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（２）現在の小千谷市や周りの様子について

目次



1

調査実施概要



回答

問１ SA

問２ SA

問３ SA

問４ SA

問５ 記述

問5付 記述

問６ SA

問６付 SA

　１　調査実施概要

現在、（あなたを含めて）同居しているご家族は何人ですか。

現在のあなたのご職業を教えてください。

　その内訳を教えてください。

　現在のお勤め先（通学先）の場所はどちらですか。

　　平成28年度を初年度とする第五次小千谷市総合計画が、令和７年度で計画期間が終了することか
ら、次期小千谷市総合計画策定の基礎資料とするため実施したもの。
　第五次小千谷市総合計画における基本目標の進捗状況や、暮らしやすさ等に対する評価を把握した。

　（１）調査の目的

　（3）実施方法

　令和６年６月28日時点で市内に住所を有する19歳から75歳までの男女各1,000人　計2,000人
　　※ 市内全人口に占める地区別人口の割合に応じて抽出

　調査票を郵送により対象者へ配付
　回答については、郵送回答とインターネット回答を併用

　（2）調査対象

　（4）実施期間

　　令和６年８月26日（月）から令和６年９月19日（木）まで

　（5）有効回答数

R6

866

402

あなたは通算で小千谷市に何年住んでいますか。

SA…単一回答、MA…複数回答

回収率（％）
計インターネット郵送

回答数（人）

　（6）調査項目

　　調査の内容は次のとおりである。

47.3

40.9

945

817

79

415

(参考)R1

現在、あなたはどちらの地区にお住まいですか。

（１）回答者の属性

あなたの年齢を教えてください。

あなたの性別を教えてください。

設問項目

-1-



問７ SA

問８ SA

問８付 SA

問９ MA

問10 MA

問１１ SA

問１１付 記述

問１２ SA

問１３ MA

問１4 MA

問15 SA

問16 SA

問17 MA

問18 SA

問19 SA

問20 記述

（5）自由記述

小千谷市は、今後どのようなまちを目指していくべきだと思いますか。
市政に対するご意見やお困りのことなど、ご自由にお書きください。

【基本目標１】 「人を育み文化の香るまちづくり （教育、文化、スポーツ）」の施策 について

「計画推進のために」の施策について

【基本目標６】 「ふれあい、にぎわい、暮らし 続けたいまちづくり（交流、 市民参加）」の施策について

【基本目標５】 「自然を活かした調和と安心の まちづくり（防災、環境、克雪）」 の施策について

【基本目標４】 「魅力ある都市空間創出と暮らし やすいまちづくり（都市基盤）」の 施策について

【基本目標３】 「創造性と活力あふれる産業の まちづくり（産業）」の施策に ついて

【基本目標２】 「子育てにやさしく健康長寿で 支えあうまちづくり（福祉、健康、 医療）」の施策について

あなたは、小千谷市の第五次総合計画における、次の施策についてどのように
感じていますか。「現在の評価」と「今後の方針」について、それぞれあてはまるも
のを選択してください。

　そのように回答した理由を教えてください。

あなたのお子さん又はお孫さんの世代にも、小千谷市に住んでほしいとお考えですか。

（２）現在の小千谷市や周りの様子について

あなたにとって、小千谷市は住みやすいところだと思いますか。

あなたはこれからも今お住まいの地域で、ずっと暮らしていきたいと思いますか。

　どこに引っ越したいと思いますか。

あなたは、市政に関わる様々な情報をどこから得ていますか。

あなたは、市政に関わる意見があるとき主にどうしますか。

（４）第五次小千谷市総合計画について

あなたは市政に関心がありますか。

（３）市政に関すること

小千谷市は、市民の意見や要望などを市政に反映していると思いますか。

今お住まいの地域で、ずっと暮らしていきたいという主な理由は何ですか。

今お住まいの地域以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。

小千谷市が以前（約10年前の状況）に比べて、魅力あるまちになってきたと思いますか。

あなたのお子さん又はお孫さんの世代に、将来小千谷市に住みたいと思ってもらうには、どのような環境が必要だと思いますか。

小千谷市に住んでいて、自慢できるものは何だと思いますか。

-2-
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■現在の評価

　　③ゆとりとうるおいのある心豊かな生活を実現するために「文化の振興」を行う
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（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- - ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 100.0 2.3 23.9 29.5 11.3 8.2 17.9 7.0 0.57

年齢　　　18～19歳 3 0.4 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 5.8 ○12.8 ○36.2 △19.1 14.9 0.0 12.8 4.3 1.15

　　　　　　30～39歳 97 11.9 4.1 30.9 37.1 2.1 5.2 19.6 1.0 0.99

　　　　　　40～49歳 132 16.2 2.3 22.7 37.1 5.3 9.8 21.2 1.5 0.65

　　　　　　50～59歳 162 19.8 1.2 21.0 36.4 11.7 9.9 17.3 2.5 0.51

　　　　　　60～69歳 204 25.0 0.5 23.5 24.0 14.2 10.3 20.1 7.4 0.38

　　　　　　70～75歳 171 20.9 1.8 20.5 22.8 16.4 7.0 12.9 ○18.7 0.39

　　　　　　無回答 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 19.2 3.2 23.6 19.7 14.6 9.6 22.3 7.0 0.43

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 47.6 2.3 22.1 33.7 10.5 8.7 16.5 6.2 0.57

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 22.0 2.2 28.3 28.9 12.2 7.2 16.1 5.0 0.66

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 10.9 1.1 23.6 30.3 6.7 5.6 19.1 13.5 0.63

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について

 

　２　表の見方
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る
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い

・
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な
い

無
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単位：%
R1 R6

下表の「計」欄の数値（％）

をグラフにしたもので、前

回（令和元年度）と今回（令

和６年度）の傾向を比較し

ています。

「よくわからない・関心が

ない」人が多い項目は関心

を持ってもらうよう努力す

る必要があります。

【問19のみ】

■最右列の「スケール得

点」について

「達成している」の値（％）

×３＋「がんばっている」の

値×２＋「道半ばである」の

値×１＋「努力が足りない」

の値×-１＋「やっていると

は思えない」の値×-２

を計算して100で割った

値です。

数値が大きいほど評価が

高く、１に満たない場合は、

マイナス評価をする人の方

が多いことになります。

【問19のみ】

■記号（○、●、△、▲）について

「計」欄の数値（％）と比較して、特に割合が高い／低いものに付しています。

※「18～19歳」、「無回答」及び「その他（無回答含む）」については、回答者数が

少なく割合が大きく変化するため、記号は付していません。

○ ： +10～20％高い ● ： +20％以上高い

△ ： －10～20％低い ▲ ： －20％以上低い

【例】

20～29歳（47人）の36.2％が「あ

る程度達成している」と回答しました。

全体の回答値（23.9％）よりも

12.3％高いので「○」の表示をつけて

います。
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3-(1)

調査結果
回答者の属性



計 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 0.4 5.8 11.9 16.2 19.8 25.0 20.9 0.1

年齢　　　18～19歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　30～39歳 97 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　40～49歳 132 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　50～59歳 162 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　60～69歳 204 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　　70～75歳 171 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 0.6 7.0 7.6 17.8 22.3 26.1 18.5 0.0

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 0.5 6.9 13.9 17.7 20.6 22.1 18.3 0.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.0 4.4 13.9 15.6 16.7 26.7 22.8 0.0

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 1.1 6.7 7.9 19.1 31.5 33.7 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

問２　あなたの年齢を教えてください。（あてはまるもの１つ選択）

 

1.6

5.2

11.0

14.5

17.1

26.8

15.3

8.5

0.4

5.8

11.9

16.2

19.8

25.0

20.9

0.1
0

5

10

15

20

25

30

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 無回答

単位：%

R1 R6
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計 西小千谷 東小千谷 山辺 吉谷 城川 千田 川井 東山 岩沢 真人 高梨 片貝 無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 18.4 17.6 3.8 3.7 25.6 9.8 1.6 1.6 2.2 3.3 2.1 10.2 0.2

年齢　　　18～19歳 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 12.8 21.3 2.1 6.4 38.3 10.6 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0

　　　　　　30～39歳 97 18.6 12.4 2.1 1.0 36.1 17.5 0.0 0.0 2.1 2.1 3.1 5.2 0.0

　　　　　　40～49歳 132 18.9 21.2 3.8 3.8 29.5 12.1 0.0 0.0 1.5 0.0 2.3 6.8 0.0

　　　　　　50～59歳 162 19.8 19.1 3.1 1.9 27.8 8.0 0.6 2.5 3.7 3.1 1.9 8.6 0.0

　　　　　　60～69歳 204 19.6 17.6 4.4 3.9 18.6 7.8 2.9 2.5 2.0 4.4 2.0 13.7 0.5

　　　　　　70～75歳 171 16.4 15.2 5.3 5.8 19.3 7.6 3.5 1.8 2.3 6.4 2.3 14.0 0.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 0.0 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 38.6 0.0 0.0 7.7 53.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 46.1 0.0

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 0.0 34.8 0.0 0.0 0.0 14.6 0.0 20.2 30.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

 

問３　現在、あなたはどちらの地区にお住まいですか。（あてはまるもの１つ選択）
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単位：%

R1 R6
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計 ５年未満 ５～９年 １０～１９年 ２０年以上 無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 2.7 3.2 7.5 86.2 0.5

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 8.5 4.3 12.8 74.5 0.0

　　　　　　30～39歳 97 9.3 14.4 19.6 56.7 0.0

　　　　　　40～49歳 132 5.3 6.1 15.9 72.7 0.0

　　　　　　50～59歳 162 0.6 1.2 3.1 95.1 0.0

　　　　　　60～69歳 204 0.0 0.0 2.5 97.1 0.5

　　　　　　70～75歳 171 0.6 0.0 1.2 97.1 1.2

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 3.2 3.2 9.6 83.4 0.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 3.1 4.4 7.5 84.6 0.5

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.2 2.2 7.8 87.8 0.0

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 0.0 3.4 95.5 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

問４　あなたは通算で小千谷市に何年住んでいますか。（あてはまるもの１つ選択）

 

4.6 2.9

9.3

80.8

2.42.7 3.2
7.5

86.2
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90

100

5年未満 5～9年 10～19年 ２０年以上 無回答

単位：%
R1 R6
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問６　現在のあなたのご職業を教えてください。（あてはまるもの１つ選択）

 

計

研
究
・
技
術
職

保
健
医
療
従
事
者

弁
護
士
・
税
理
士

な
ど
の
専
門
職

自
由
業

教
員
・
公
務
員

会
社
・
団
体
等
の

役
員

会
社
・
団
体
等
の

従
業
員

店
員
・
そ
の
他
の

サ
ー

ビ
ス
業

運
輸
・
通
信
の

現
場
従
業
者

製
造
・
建
設
業
の

現
場
従
業
者

自
営
・
商
工
経
営
者

農
林
水
産
業
者

年
金
・
恩
給
生
活
者

専
業
主
婦

パ
ー

ト
タ
イ
ム

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計
817 2.3 3.9 0.2 1.5 4.5 3.1 10.9 5.3 1.7 15.3 4.4 2.7 5.3 8.2 9.7 1.2 14.2 4.0 1.6

年齢　　　18～19歳
3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳
47 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 4.3 8.5 2.1 25.5 0.0 0.0 0.0 2.1 14.9 17.0 8.5 10.6 2.1

　　　　　　30～39歳
97 4.1 9.3 1.0 1.0 10.3 1.0 17.5 8.2 1.0 25.8 2.1 1.0 0.0 2.1 11.3 0.0 3.1 1.0 0.0

　　　　　　40～49歳
132 6.1 6.1 0.0 1.5 7.6 5.3 16.7 9.1 1.5 18.9 2.3 1.5 0.0 2.3 9.8 0.0 4.5 6.1 0.8

　　　　　　50～59歳
162 3.1 6.2 0.6 1.2 4.9 4.3 21.6 4.9 4.9 22.8 4.3 0.6 0.0 3.1 9.3 0.0 5.6 1.9 0.6

　　　　　　60～69歳
204 0.5 2.0 0.0 2.0 3.9 2.9 5.9 4.4 1.0 9.3 6.9 3.9 9.8 13.2 10.3 0.5 16.2 5.9 1.5

　　　　　　70～75歳
171 0.6 0.0 0.0 1.8 0.0 2.3 0.6 0.6 0.0 3.5 5.8 5.8 13.5 17.0 7.0 0.0 35.7 2.3 3.5

　　　　　　無回答
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山）
157 0 7 0 1 3 4 16 9 1 25 9 4 5 19 17 4 22 8 3

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷）
389 14 17 1 7 21 16 44 24 8 63 14 4 20 26 35 3 51 16 5

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝）
180 4 5 1 3 10 3 23 8 3 24 10 8 13 13 21 3 23 3 2

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人）
89 1 3 0 1 3 2 6 2 2 13 3 6 5 8 6 0 20 6 2

　　　　　　その他（無回答含む）
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
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税
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門
職

自
由
業

教
員
・
公
務
員

会
社
・
団
体
等
の
役
員

会
社
・
団
体
等
の
従
業
員

店
員
・
そ
の
他
の
サ
ー
ビ
ス
業

運
輸
・
通
信
の
現
場
従
業
者

製
造
・
建
設
業
の
現
場
従
業
者

自
営
・
商
工
経
営
者

農
林
水
産
業
者

年
金
・
恩
給
生
活
者

専
業
主
婦

パ
ー
ト
タ
イ
ム

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

単位：%
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3-(2)

調査結果
現在の小千谷市や周りの様子について



問７　あなたにとって、小千谷市は住みやすいところだと思いますか。（あてはまるもの１つ選択）

計

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 33.3 36.7 18.4 8.3 2.6 0.7

年齢　　　18～19歳 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 17.0 44.7 21.3 10.6 4.3 2.1

　　　　　　30～39歳 97 24.7 44.3 17.5 11.3 2.1 0.0

　　　　　　40～49歳 132 21.2 43.2 25.0 5.3 4.5 0.8

　　　　　　50～59歳 162 18.5 37.7 27.2 13.0 2.5 1.2

　　　　　　60～69歳 204 18.6 44.1 21.6 11.8 3.4 0.5

　　　　　　70～75歳 171 84.2 14.6 1.2 0.0 0.0 0.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 20.4 42.7 22.9 8.9 3.2 1.9

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 19.8 47.0 20.6 9.0 2.3 1.3

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 24.4 42.2 20.0 8.3 3.9 1.1

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 13.5 32.6 33.7 16.9 2.2 1.1

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
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単位：%

R1 R6

-8-



問８付　どこに引っ越したいと思いますか。（あてはまるもの１つ選択）
　※問8において「引っ越したい」を選択した場合に回答

計

ず
っ
と
暮
ら
し
て

い
き
た
い

引
っ
越
し
た
い

無
回
答

計

小
千
谷
市
内
の

別
の
地
域

小
千
谷
市
以
外
の

新
潟
県
内

新
潟
県
外

（
首
都
圏

）

新
潟
県
外

（
首
都
圏
以
外

）

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （人） （％） （％） （％） （％） （％）

　　　計 817 73.6 25.7 0.7 210 12.9 45.2 14.3 25.2 2.4

年齢　　　18～19歳 3 100.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 59.6 38.3 2.1 18 5.6 33.3 27.8 27.8 5.6

　　　　　　30～39歳 97 70.1 29.9 0.0 29 10.3 69.0 13.8 3.4 3.4

　　　　　　40～49歳 132 74.2 25.8 0.0 34 2.9 50.0 11.8 35.3 0.0

　　　　　　50～59歳 162 66.0 34.0 0.0 55 10.9 41.8 9.1 36.4 1.8

　　　　　　60～69歳 204 75.0 24.0 1.0 49 18.4 42.9 16.3 18.4 4.1

　　　　　　70～75歳 171 84.2 14.6 1.2 25 28.0 32.0 16.0 24.0 0.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 100.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 75.2 24.8 0.0 39 10.3 38.5 23.1 25.6 2.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 75.8 23.9 0.3 93 8.6 48.4 16.1 25.8 1.1

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 79.4 20.0 0.6 36 8.3 47.2 5.6 33.3 5.6

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 49.4 47.2 3.4 42 31.0 42.9 9.5 16.7 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 50.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

問８　あなたはこれからも今お住まいの地域で、ずっと暮らしていきたいと思いますか。
　　　　（あてはまるもの１つ選択）
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潟
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潟
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都
圏
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回
答

単位：％ R1 R6
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問９　今お住まいの地域で、ずっと暮らしていきたいという主な理由は何ですか。（あてはまるもの全て選択）
　※問8において「ずっと暮らしていきたい」を選択した場合に回答

計

地
域
に
な
じ
み
や

愛
着
が
あ
る
か
ら

近
所
づ
き
あ
い
が

良
い
か
ら

生
ま
れ
た
場
所
だ
か

ら 通
勤
・
通
学
に

便
利
だ
か
ら

住
環
境
に

満
足
し
て
い
る
か
ら

買
い
物
や
医
療
な
ど

日
常
生
活
が

便
利
だ
か
ら

教
育
環
境
が

良
い
か
ら

自
然
環
境
に

恵
ま
れ
て
い
る
か
ら

道
路
や
除
雪
な
ど

生
活
環
境
が

良
い
か
ら

ご
み
や
下
水
道

な
ど
の
衛
生
環
境
が

良
い
か
ら

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

　　　計 1,847 21.1 9.4 14.1 6.6 9.3 9.5 1.1 12.1 6.4 7.4 3.1

年齢　　　18～19歳 10 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0

　　　　　　20～29歳 70 20.0 10.0 10.0 5.7 14.3 12.9 1.4 11.4 4.3 5.7 4.3

　　　　　　30～39歳 161 27.3 5.6 17.4 6.2 7.5 12.4 0.0 10.6 3.1 3.1 6.8

　　　　　　40～49歳 261 19.9 6.9 15.7 11.1 9.6 8.4 1.1 12.6 4.2 6.1 4.2

　　　　　　50～59歳 290 24.8 9.0 15.9 9.0 10.0 6.9 0.7 10.7 5.2 4.8 3.1

　　　　　　60～69歳 528 19.7 11.0 12.9 6.1 8.9 9.7 0.9 11.9 7.4 9.1 2.5

　　　　　　70～75歳 527 19.4 10.4 13.3 3.6 8.7 10.1 1.7 13.3 8.5 9.1 1.9

　　　　　　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 334 21.6 9.3 12.3 5.4 10.2 9.3 1.5 13.5 6.3 6.9 3.9

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 891 20.3 9.3 13.6 7.0 10.4 10.7 0.8 11.1 6.4 7.4 3.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 451 20.2 9.5 14.4 7.3 7.3 9.8 1.6 12.2 6.2 8.6 2.9

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 170 26.5 10.0 18.8 4.7 6.5 3.5 0.6 14.1 7.6 4.7 2.9

　　　　　　その他（無回答含む） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

■その他記載内容（一部のみ、原文のまま）
　・土地、持ち家があるから。
　・兼業農家の為、田んぼを維持していかなければならない。
　・子どもの学校があるから。
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ら
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日
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道
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な
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環
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良
い
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ご
み
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水
道
な
ど
の

衛
生
環
境
が
良
い
か
ら

そ
の
他

単位：% R1 R6
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問10　今お住まいの地域以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。（あてはまるもの全て選択）
　※問8において「引っ越したい」を選択した場合に回答

計

地
域
に
な
じ
み
や

愛
着
が
な
い
か
ら

近
所
づ
き
あ
い
が

良
く
な
い
か
ら

出
身
地
で
な
い
か
ら

通
勤
・
通
学
に

不
便
だ
か
ら

住
環
境
に

不
満
が
あ
る
か
ら

買
い
物
や
医
療

な
ど
日
常
生
活
が

不
便
だ
か
ら

教
育
環
境
が

良
く
な
い
か
ら

自
然
環
境
に

乏
し
い
か
ら

道
路
や
除
雪
な
ど

生
活
環
境
が

良
く
な
い
か
ら

ご
み
や
下
水
道

な
ど
の
衛
生
環
境

が
良
く
な
い
か
ら

雪
の
多
さ

、

冬
の
寒
さ
が

厳
し
い
か
ら

そ
の
他

（
無
回
答
含
む

）

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 618 4.9 3.2 3.4 7.6 9.9 17.2 4.4 0.5 16.0 1.5 26.9 4.7

年齢　　　18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 37 0.0 5.4 2.7 13.5 8.1 13.5 8.1 0.0 13.5 0.0 27.0 8.1

　　　　　　30～39歳 73 6.8 1.4 6.8 11.0 13.7 15.1 4.1 0.0 12.3 1.4 23.3 4.1

　　　　　　40～49歳 117 7.7 3.4 4.3 8.5 10.3 15.4 4.3 0.0 13.7 4.3 23.1 5.1

　　　　　　50～59歳 155 4.5 3.2 2.6 5.8 9.7 16.8 2.6 1.3 16.8 1.3 29.0 6.5

　　　　　　60～69歳 146 6.2 2.7 4.1 6.2 8.2 16.4 4.8 0.0 19.2 0.0 29.5 2.7

　　　　　　70～75歳 89 0.0 4.5 0.0 6.7 10.1 24.7 5.6 1.1 16.9 1.1 27.0 2.2

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 114 6.1 4.4 4.4 6.1 11.4 19.3 0.9 0.0 15.8 0.9 28.1 2.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 266 5.6 3.8 5.3 5.3 9.4 13.2 4.5 1.1 16.9 1.9 27.1 6.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 90 4.4 3.3 2.2 10.0 13.3 18.9 4.4 0.0 11.1 2.2 25.6 4.4

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 144 2.8 0.7 0.7 11.8 7.6 22.2 6.3 0.0 17.4 0.7 26.4 3.5

　　　　　　その他（無回答含む） 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

 

■その他記載内容（一部のみ、原文のまま）
　・年々戸数も減る上で自身に対する地域の役割が増え負担になる。
　・一人暮らしをしてみたい。自立したい。
　・狭い町過ぎて、いろんな意味で人の目を気にしながら生活するのは疲れる。
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生
活
環
境

が
良
く
な
い
か
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ご
み
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下
水
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な
ど
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衛
生
環
境
が
良
く
な
い
か
ら

雪
の
多
さ
、
冬
の
寒
さ
が

厳
し
い
か
ら

そ
の
他
（無
回
答
含
む
）

単位：%
R1 R6
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計

魅
力
あ
る
ま
ち
に

な
っ
て
き
た

少
し
は
魅
力
あ
る

ま
ち
に
な
っ
て
き
た

あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

少
し
魅
力
が

な
く
な
っ
て
き
た

魅
力
が

な
く
な
っ
て
き
た

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 5.4 17.6 43.5 20.1 10.4 3.1

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 17.0 19.1 31.9 23.4 6.4 2.1

　　　　　　30～39歳 97 9.3 33.0 36.1 15.5 6.2 0.0

　　　　　　40～49歳 132 3.0 21.2 44.7 22.0 9.1 0.0

　　　　　　50～59歳 162 4.3 14.2 44.4 18.5 15.4 3.1

　　　　　　60～69歳 204 4.4 12.7 47.5 22.1 10.3 2.9

　　　　　　70～75歳 171 4.1 15.2 44.4 18.7 10.5 7.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 5.7 17.8 40.1 23.6 10.2 2.5

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 5.7 19.5 40.9 19.8 11.6 2.6

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 6.1 15.0 46.7 21.1 7.2 3.9

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 2.2 14.6 55.1 13.5 11.2 3.4

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

 

問11　小千谷市が以前（約10年前の状況）に比べて、魅力あるまちになってきたと思いますか。
　　　（あてはまるもの１つ選択）
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単位：%
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問11付　そのように回答した理由を教えてください。

意見の概要

「魅力あるまちになってきた」または「少しは魅力あるまちになってきた」

・ホントカ。や山本山とその周辺など、新しい施設や観光スポットが増えた。
・病院や公園の整備、子どもの医療費無償化など、子育てしやすい環境づくりが進め
られている。
・商業施設の増加により、買い物や食事がしやすくなった。
・小千谷の活気や魅力がラジオやSNSを通じてPRされている。
・食、スイーツ、民芸などのコンテンツがバランスよくそろっている。

「あまり変わらない」

・小千谷病院ができたものの、周りの活性化は進んでおらず、飲食店も減っているた
め不安を感じている。
・市民としては特に変化を感じられず、魅力的な要素も見つけられない。
・商店街が寂れており、特に駅前通りには人が集まっていない。
・公共施設や自治体の企画運営は良くなったが、人口減少が個人商店や飲食店に影
響を与えているため、市全体の活気が減っている。
・子供の遊び場や娯楽施設が少なく、特に若者にとって魅力的な場所が不足している
と感じている。

「魅力がなくなってきた」または「少し魅力がなくなってきた」

・商店や飲食店、病院の減少により、生活の利便性が低下している。
・スポーツやレジャー施設の充実度が低く、娯楽の選択肢が限られている。
・高齢化や少子化、若者の市外流出により、地域全体の活気が失われている。
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計

住
ん
で
ほ
し
い
し

、

子
ど
も
や
孫
に
も

伝
え
て
い
る

住
ん
で
ほ
し
い
が

、

子
ど
も
や
孫
に
は

伝
え
て
い
な
い

住
ん
で
ほ
し
い
が

、

子
ど
も
や
孫
に
任
せ
た
い

特
に
住
ま
な
く
て
も

よ
い
と
考
え
て
い
る

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 8.3 6.2 44.7 38.8 2.0

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

　　　　　　20～29歳 47 8.5 4.3 31.9 48.9 6.4

　　　　　　30～39歳 97 4.1 5.2 39.2 51.5 0.0

　　　　　　40～49歳 132 7.6 9.1 37.9 44.7 0.8

　　　　　　50～59歳 162 5.6 4.3 41.4 46.3 2.5

　　　　　　60～69歳 204 8.8 7.4 53.4 28.9 1.5

　　　　　　70～75歳 171 13.5 5.8 49.1 29.2 2.3

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 10.8 5.7 47.1 35.7 0.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 8.2 5.4 42.7 41.4 2.3

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 6.1 5.6 52.8 33.9 1.7

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 9.0 12.4 32.6 43.8 2.2

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

問12　あなたのお子さん又はお孫さんの世代（おおむね23歳未満）にも、小千谷市に住んでほしいとお
考えですか。（お子さんやお孫さんのいない方は、もし自分にお子さんやお孫さんがいたらとお考えくだ
さい。）　（あてはまるもの１つ選択）
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任
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い
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に
住
ま
な
く
て
も

よ
い
と
考
え
て
い
る

無
回
答

単位：%

R1 R6
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計

企
業
誘
致
や

、

起
業
支
援
な

就
業
機
会
の
確
保

賃
金
や
家
庭
と
の

両
立
な
ど
市
内
企
業

の
雇
用
環
境
の
充
実

大
型
店
舗
や

レ
ジ
ャ
ー

施
設
な
ど

商
業
施
設
の
充
実

子
育
て
支
援

、

教
育
環
境
の
充
実

住
宅
購
入

、
家
賃

な
ど
の
支
援

、

住
環
境
の
整
備

移
住
に
係
る
費
用
の
補
助

や
移
住
後
の
支
援

、
助
成

（
税
優
遇
含
む

）
の
充
実

公
共
交
通
の
整
備

通
信
環
境

（
W
i
-
F
i

、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
環
境

）
の

整
備

上
下
水
道
等
の

イ
ン
フ
ラ
整
備

医
療

、
福
祉
の
充
実

行
政
の
相
談
窓
口

機
能
の
充
実

自
然
環
境
の
保
全

雪
対
策
の
充
実

地
域
情
報
を

得
や
す
い
環
境

そ
の
他

特
に
な
い

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 4,259 10.4 11.2 8.9 12.0 6.9 4.3 8.4 3.9 2.7 11.0 2.7 3.0 12.5 1.5 0.6 0.0

年齢　　　18～19歳 9 11.1 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 212 9.9 9.4 12.7 12.7 10.4 5.2 7.5 4.7 2.8 7.1 2.4 2.4 11.3 0.9 0.5 0.0

　　　　　　30～39歳 484 9.9 12.6 11.0 14.5 8.9 4.1 7.6 5.4 2.9 7.2 1.4 3.1 11.0 0.0 0.4 0.0

　　　　　　40～49歳 762 9.4 11.3 9.2 12.6 7.1 3.8 7.6 5.4 4.1 10.4 3.0 2.9 11.4 1.3 0.5 0.0

　　　　　　50～59歳 832 11.8 11.1 8.9 10.6 7.5 4.3 8.5 3.2 3.1 11.8 2.6 2.4 12.9 0.5 0.8 0.0

　　　　　　60～69歳 1,121 9.9 11.0 8.2 12.0 6.1 4.8 8.3 3.6 2.1 12.1 2.8 3.4 12.9 2.2 0.6 0.0

　　　　　　70～75歳 839 11.2 11.1 7.3 11.0 5.2 4.1 9.5 2.7 1.8 12.4 3.2 3.3 13.9 2.5 0.7 0.0

　　　　　　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 834 10.2 10.4 9.1 11.0 7.6 4.2 8.5 4.3 3.5 10.1 2.4 3.8 12.6 1.2 0.5 0.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 2,044 10.7 11.6 8.7 11.6 7.2 4.2 8.1 4.3 2.4 11.1 2.7 3.0 12.2 1.1 0.7 0.4

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 929 10.4 11.2 9.4 12.8 6.0 4.5 8.3 3.6 2.7 10.4 2.9 2.7 11.8 2.2 0.5 0.5

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 465 9.7 10.1 8.2 12.7 5.8 4.7 9.2 2.6 2.6 12.7 2.6 1.9 14.6 1.9 0.6 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 5 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

 

問13　あなたのお子さん又はお孫さんの世代に、将来小千谷市に住みたいと思ってもらうには、どのような環境が必要だと思いま
すか。（お子さんやお孫さんのいない方は、もし自分にお子さんやお孫さんがいたらとお考えください。）　（あてはまるもの全て選
択）

13.5

14.8

7.7

14.5

7.5

8.8

14.4

3.9

14.1

0.8

10.4
11.2

8.9

12.0

6.9

4.3

8.4

3.9

2.7

11.0

2.7 3.0

12.5

1.5
0.6

0

2

4

6

8

10

12

14

16

企
業
誘
致
や
、
起
業
支
援
な
ど

就
業
機
会
の
確
保

賃
金
や
家
庭
と
の
両
立
な
ど

市
内
企
業
の
雇
用
環
境
の
充
実

大
型
店
舗
や
レ
ジ
ャ
ー
施
設

な
ど
商
業
施
設
の
充
実

子
育
て
支
援
、
教
育
環
境
の
充
実

住
宅
購
入
、
家
賃
な
ど
の
支
援
、

住
環
境
の
整
備

移
住
に
係
る
費
用
の
補
助
や
移
住
後
の

支
援
、
助
成
（
税
優
遇
含
む
）
の
充
実

公
共
交
通
の
整
備

通
信
環
境
（
W
i
-
F
i

、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
）
の
整
備

上
下
水
道
等
の
イ
ン
フ
ラ
整
備

医
療
、
福
祉
の
充
実

行
政
の
相
談
窓
口
機
能
の
充
実

自
然
環
境
の
保
全

雪
対
策
の
充
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地
域
情
報
を
得
や
す
い
環
境

そ
の
他

単位：%
R1 R6

次の５項目はR6調査において新たに設けたものであり、R1データなし。

移住に係る費用の補助や移住後の支援、助成（税優遇含む）の充実 ／ 通信環境（Wi-Fi、インターネット環境）の整備

上下水道等のインフラ整備 ／ 行政の相談窓口機能の充実 ／ 地域情報を得やすい環境
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問14　小千谷市に住んでいて、自慢できるものは何だと思いますか。（あてはまるもの３つまで選択）

計

錦
鯉

牛
の
角
突
き

お
ぢ
や
ま
つ
り

片
貝
ま
つ
り

風
船
一
揆
・
熱
気
球

雪
国

、
除
雪
体
制

山
本
山
な
ど
の

自
然
景
観

、

河
岸
段
丘

小
千
谷
縮
・
紬

魚
沼
産
コ
シ
ヒ
カ
リ

な
ど
の
農
産
物

へ
ぎ
そ
ば

日
本
酒

小
千
谷
の
郷
土
食

戊
辰
戦
争
な
ど

地
域
の
歴
史

西
脇
順
三
郎
な
ど

歴
史
上
の
人
物

地
域
の
習
俗

、

文
化

、
文
化
財

も
の
づ
く
り
の
技
術

近
所
づ
き
あ
い

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計
2,204 15.9 3.0 6.9 12.4 4.4 4.9 6.0 4.5 10.3 18.9 4.0 0.4 1.0 0.9 1.0 2.2 1.9 1.5

年齢　　　18～19歳
8 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳
127 12.6 3.1 12.6 19.7 8.7 4.7 5.5 3.9 4.7 16.5 0.8 0.0 1.6 0.8 0.0 0.8 2.4 1.6

　　　　　　30～39歳
259 18.9 3.9 10.4 17.0 8.1 2.7 2.3 2.7 6.2 17.0 3.9 0.0 0.8 0.4 0.4 2.3 1.5 1.5

　　　　　　40～49歳
345 16.8 1.7 9.0 13.0 5.8 3.2 3.8 4.6 9.9 19.4 4.9 0.3 0.6 0.6 1.2 2.6 0.6 2.0

　　　　　　50～59歳
429 16.8 3.5 4.9 11.7 3.7 4.7 4.2 6.1 10.7 21.9 3.7 0.0 1.6 0.7 0.2 2.1 1.9 1.6

　　　　　　60～69歳
559 14.7 3.0 3.8 12.7 2.0 5.4 8.1 4.7 12.2 19.0 5.2 0.4 0.9 1.3 0.7 2.9 2.0 1.4

　　　　　　70～75歳
477 15.1 2.9 6.9 8.2 4.0 6.9 8.8 4.0 11.9 17.4 3.1 0.8 1.0 1.0 2.3 1.7 2.7 1.0

　　　　　　無回答
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山）
425 17.9 5.9 8.7 9.6 3.1 3.1 6.1 5.4 8.9 17.4 4.2 0.2 0.9 1.4 1.2 2.4 2.6 0.9

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷）
1,056 15.8 2.5 7.5 12.4 5.6 5.2 6.4 4.5 9.2 19.8 3.9 0.3 1.1 0.6 0.8 1.7 1.5 1.2

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝）
490 15.3 2.4 4.1 17.8 3.9 4.9 5.1 4.3 10.2 19.4 3.1 0.4 0.8 1.2 1.2 2.9 1.0 2.0

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人）
230 13.5 1.3 6.5 6.5 3.0 6.5 5.7 3.0 18.7 16.1 6.5 0.9 0.9 0.4 0.9 3.0 3.9 2.6

　　　　　　その他（無回答含む）
3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

■その他記載内容（一部のみ、原文のまま）
　・ラーメン
　・街でもなく村でもなくちょうど良い田舎感
　・空気の良さ
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な
ど
の
農
産
物

へ
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そ
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日
本
酒

小
千
谷
の
郷
土
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戊
辰
戦
争
な
ど

地
域
の
歴
史

西
脇
順
三
郎
な
ど

歴
史
上
の
人
物

地
域
の
習
俗
、

文
化
、
文
化
財

も
の
づ
く
り
の
技
術

近
所
づ
き
あ
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地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

そ
の
他

単位：%

R1 R6
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3-(3)

調査結果
市政に関すること



問15　あなたは市政に関心がありますか。（あてはまるもの１つ選択）

計

非
常
に

関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

関
心
が
な
い

ま
っ
た
く

関
心
が
な
い

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 9.4 37.8 35.6 12.9 3.8 0.5

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

　　　　　　20～29歳 47 6.4 36.2 40.4 8.5 8.5 0.0

　　　　　　30～39歳 97 8.2 41.2 29.9 11.3 9.3 0.0

　　　　　　40～49歳 132 13.6 40.2 31.1 12.1 3.0 0.0

　　　　　　50～59歳 162 9.3 31.5 42.0 13.6 3.7 0.0

　　　　　　60～69歳 204 6.4 35.8 40.7 13.7 2.5 1.0

　　　　　　70～75歳 171 11.7 43.3 29.8 13.5 1.2 0.6

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 11.5 33.1 38.2 12.7 3.8 0.6

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 8.7 38.0 37.3 12.6 3.3 0.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 12.2 38.9 31.7 11.1 5.6 0.6

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 3.4 43.8 31.5 18.0 2.2 1.1

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
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単位：%

R1 R6
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計

十
分
に

反
映
し
て
い
る

反
映
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

反
映
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く

反
映
し
て
い
な
い

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 817 1.2 18.4 58.9 16.4 4.2 1.0

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 47 0.0 21.3 59.6 12.8 6.4 0.0

　　　　　　30～39歳 97 4.1 21.6 55.7 11.3 7.2 0.0

　　　　　　40～49歳 132 0.8 18.2 56.8 20.5 3.0 0.8

　　　　　　50～59歳 162 1.9 12.3 63.6 17.3 4.3 0.6

　　　　　　60～69歳 204 1.0 17.2 57.8 17.2 5.4 1.5

　　　　　　70～75歳 171 0.0 23.4 58.5 15.8 1.2 1.2

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.9 18.5 59.9 12.7 5.7 1.3

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.3 18.0 57.6 17.7 4.4 1.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.6 17.8 61.7 16.1 3.3 0.6

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 21.3 58.4 16.9 2.2 0.0

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

問16　小千谷市は、市民の意見や要望などを市政に反映していると思いますか。
　　　（あてはまるもの１つ選択）
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R1 R6
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問17　あなたは、市政に関わる様々な情報をどこから得ていますか。（あてはまるもの５つまで選択）

計

広
報

「
お
ぢ
や

」

回
覧
板

人
づ
て
に
聞
く

町
内
会
長
・
役
員

新
聞

テ
レ
ビ

小
千
谷
市
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

小
千
谷
市
L
I
N
E

公
式
ア
カ
ウ
ン
ト

F
M
な
が
お
か

小
千
谷
市
の
広
報

I
n
s
t
a
g
r
a
m

ぽ
っ
ぷ
わ
ー

く

市
民
と
市
長
の
懇
談
会

市
の
職
員

市
議
会
議
員

各
種
講
座
・
学
級

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

計 2,727 26.8 16.4 11.7 3.9 9.5 5.5 9.4 7.1 1.5 2.9 0.1 0.8 1.1 1.5 0.6 1.2

年齢　　　18～19歳 7 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　　20～29歳 117 26.5 12.8 16.2 0.0 7.7 7.7 10.3 10.3 0.0 2.6 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 3.4

　　　　　　30～39歳 265 32.1 11.7 14.0 1.1 4.9 2.3 10.6 12.5 1.5 3.8 0.4 0.0 1.9 0.8 0.0 2.6

　　　　　　40～49歳 388 29.4 14.9 13.4 2.3 5.2 5.2 12.4 7.7 1.8 3.9 0.0 0.3 1.0 1.0 0.3 1.3

　　　　　　50～59歳 500 27.4 15.8 12.6 4.0 5.6 4.6 11.4 10.6 1.6 1.8 0.2 1.0 0.2 1.6 0.0 1.6

　　　　　　60～69歳 775 24.8 18.6 10.6 4.4 11.5 6.2 8.6 6.2 1.7 2.3 0.0 0.6 1.2 2.1 0.6 0.6

　　　　　　70～75歳 675 25.0 17.8 9.8 5.8 14.5 6.4 6.5 2.7 1.5 3.4 0.0 1.6 1.3 1.6 1.6 0.4

　　　　　　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 538 26.2 17.1 13.0 3.3 8.4 5.2 10.0 7.8 2.0 2.6 0.2 0.6 1.1 0.9 0.2 1.3

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 1,279 27.3 16.0 12.3 3.4 9.2 4.9 9.7 7.9 1.2 2.6 0.2 0.2 1.1 1.9 0.9 1.3

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 605 26.4 15.9 10.7 3.6 10.9 6.9 9.9 6.0 1.3 4.5 0.0 0.5 1.0 0.5 0.7 1.2

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 300 26.3 18.0 9.0 7.0 9.7 5.7 6.3 4.7 2.7 1.3 0.0 4.3 1.0 3.3 0.3 0.3

　　　　　　その他（無回答含む） 5 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

26.9

20.3

12.1

6.7

12.2

5.6 6.1

2.4

0.5 0.9

1.9
2.6

1.4

0.4 0.5

26.8

16.4

11.7

3.9

9.5

5.5

9.4

7.1

1.5

2.9

0.1

0.8

1.1 1.5
0.6

1.2
0

0

5

10

15

20

25

30

広
報
「
お
ぢ
や
」

回
覧
板

人
づ
て
に
聞
く

町
内
会
長
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員

新
聞

テ
レ
ビ

小
千
谷
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

小
千
谷
市
L
I
N
E

公
式
ア
カ
ウ
ン
ト

F
M
新
潟
「
お
ぢ
や
フ
ァ
ン

フ
ァ
ン
チ
ャ
ン
ネ
ル
」

F
M
な
が
お
か

小
千
谷
市
の
広
報

I
n
s
t
a
g
r
a
m

ぽ
っ
ぷ
わ
ー
く

市
民
と
市
長
の
懇
談
会

市
の
職
員

市
議
会
議
員

各
種
講
座
・
学
級

そ
の
他

無
回
答

単位：%

R1 R6

※次の３項目はR6調査において新たに設けたものであり、R1データなし。

小千谷市LINE公式アカウント ／ 小千谷市の広報Instagram ／ ぽっぷわーく

※FM新潟「おぢやファンファンチャンネル」はR2.3に終了したため、R6データなし。

※FMながおか番組名

R1調査時：「ムービングオン」

R6調査時：「小千谷をもっと好きになる金曜はおぢゃトーーーク！」

-19-



問18　あなたは、市政に関わる意見があるとき主にどうしますか。（あてはまるもの１つ選択）

計

町
内
会
長
・
役
員
を

通
じ
て
申
し
入
れ
る

電
話
を
か
け
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

通
じ
て
申
し
入
れ
る

市
役
所
に
出
か
け

、

直
接
伝
え
る

市
議
会
議
員
を
通
じ
て

申
し
入
れ
る

市
職
員
を
通
じ
て

申
し
入
れ
る

手
紙

（
市
民
提
案
を

含
む

）
を
書
く

そ
の
他

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
計 817 37.0 9.7 14.8 7.1 6.5 2.3 3.7 14.9 4.0

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
　　　　　　20～29歳 47 4.3 2.1 51.1 10.6 0.0 4.3 0.0 23.4 4.3
　　　　　　30～39歳 97 17.5 13.4 26.8 9.3 3.1 1.0 5.2 23.7 0.0
　　　　　　40～49歳 132 27.3 11.4 16.7 6.1 8.3 3.0 4.5 22.0 0.8
　　　　　　50～59歳 162 39.5 6.2 16.7 6.2 8.0 3.1 1.9 14.2 4.3
　　　　　　60～69歳 204 47.1 12.3 8.8 5.4 6.4 2.0 4.9 9.8 3.4
　　　　　　70～75歳 171 50.9 8.8 1.2 8.8 7.6 1.8 3.5 8.8 8.8
　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 40.8 10.8 13.4 3.8 7.0 1.3 3.8 15.3 3.8
　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 32.6 9.8 17.2 7.2 6.9 2.1 3.6 16.5 4.1
　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 37.8 10.6 15.0 9.4 3.9 4.4 2.2 13.9 2.8
　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 48.3 5.6 6.7 7.9 9.0 1.1 5.6 10.1 5.6
　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

 

■その他記載内容（一部のみ、原文のまま）
　・意見があっても行動しない。
　・まだ意見を出したことがないが、匿名性のあるもっと気軽に意見を出せる場があるといいと思う。小千谷市で
　  ネット掲示板やXなどもっと直接的に交流の場があるといいと思う。
　・実際にどう伝えたらよいのかわからない。意見がある時はどのようにして伝えたらよいか教えてほしい。
　・言ったところで…という思いもあり、考えた事がない。この様なアンケートを市民全員に毎年すると良いと思う。
　・良いなと思う政策を掲げている市議に投票する。
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単位：%

R1 R6
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3-(4)

調査結果
第五次小千谷市総合計画について



項目

点数

満足度

重要度

　第五次小千谷市総合計画に掲げている６つの基本目標及び「計画推進のために」に基づく施策に
ついて、市民の評価を得点化し、満足度と重要度の２つの指標に集約する。
　満足度、重要度の算出方法は以下のとおり。

問19　あなたは、小千谷市の第五次総合計画における、次の施策についてどのように感じていま
すか。「現在の評価」と「今後の方針」について、それぞれあてはまるものを選択してください。 （あ
てはまるもの１つ選択）

　満足度・重要度＝

edcba

３点 ２点 １点

達成している
ある程度

達成している
道半ばである

あまり
達成できていない

やっているとは
思えない

５点 ４点

他の施策を
重視する必要がある

重点的に
取り組む必要がある

ある程度重点的に
取り組む必要がある

どちらともいえない
ある程度他の施策を
重視する必要がある

（a回答人数×５点）＋（b回答人数×４点）＋（c回答人数×３点）

＋（d回答人数×２点）＋（e回答人数×１点）

有効回答数 全回答数から「よくわからない・関心がない」と

回答した人数及び無回答の人数を除いた数
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■「現在の評価」から求める満足度

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

あ
ま
り
達
成

で
き
て
い
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い
※

無
回
答
※

①学校教育の充実 28 247 223 48 50 167 54 596 3.26 3.42

②生涯学習の推進 19 174 251 61 77 177 58 582 2.99 3.16

③文化の振興 19 195 241 92 67 146 57 614 3.01 3.04

④スポーツの振興 34 267 187 77 67 128 57 632 3.20 3.26

①子育て環境の充実 28 219 244 83 77 112 54 651 3.06 3.12

②健康づくりの推進 19 232 274 62 51 126 53 638 3.17 3.20

③医療体制の充実 16 130 106 72 35 24 9 359 3.06 3.04

④支えあう福祉社会づくり 14 206 261 78 73 132 53 632 3.02 3.07

①商業の振興 13 167 284 85 95 117 56 644 2.87 2.80

②中心商店街の振興 6 52 200 157 277 71 54 692 2.07 2.04

③工業の振興 20 211 241 63 73 154 55 608 3.07 2.97

④企業立地の推進 17 176 236 87 108 137 56 624 2.85 3.11

①都市空間の創出 11 101 275 140 149 82 59 676 2.53 2.41

②快適な生活基盤の整備 54 344 201 40 46 73 59 685 3.47 3.49

③土地利用の推進 9 122 260 91 93 184 58 575 2.76 2.78

①安全な市民生活の確保 49 359 216 34 37 64 58 695 3.50 3.48

②自然と共生する循環型社会の推進 40 325 225 47 47 74 59 684 3.39 3.38

③暮らしやすい雪国生活の推進 45 265 242 91 73 42 59 716 3.16 3.24

①交流・移住・定住の推進 14 110 303 117 102 117 54 646 2.72 2.66

②市民協働と地域づくり 11 113 295 97 88 158 55 604 2.77 2.79

③観光資源の活用と誘客の推進 26 223 260 97 68 89 54 674 3.06 2.97

①健全な行財政運営 6 172 284 76 65 155 59 603 2.96 2.97

②効果的な広域連携 9 116 262 83 64 224 59 534 2.86 2.79

③人口減少対策 12 135 251 109 109 141 60 616 2.73 2.38

④男女共同参画と人権の尊重 8 113 272 65 81 219 59 539 2.82 2.71

計画推進のために

【基本目標１】人を育み文化の香るまち（教育、文化、スポーツ）

【基本目標２】子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）

【基本目標３】創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）

【基本目標４】魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）

【基本目標５】自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）

【基本目標６】ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）

項目（単位：件）

満
足
度

（
R
1

)

満
足
度

（
R
6

)

有
効
回
答
数

（
全
回
答
よ
り
※
の

項
目
を
除
い
た
分

）

単
位
　
件

【参考】

：
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■「今後の方針」から求める重要度

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答
※

①学校教育の充実 240 293 181 27 12 64 753 3.96

②生涯学習の推進 77 285 309 59 21 66 751 3.45

③文化の振興 86 291 288 61 25 66 751 3.47

④スポーツの振興 89 307 267 65 23 66 751 3.50

①子育て環境の充実 306 265 145 25 12 64 753 4.10

②健康づくりの推進 108 348 237 34 21 69 748 3.65

③医療体制の充実 141 167 55 15 4 10 382 4.12

④支えあう福祉社会づくり 187 301 207 40 16 66 751 3.80

①商業の振興 159 322 220 39 10 67 750 3.77

②中心商店街の振興 211 263 190 56 31 66 751 3.75

③工業の振興 126 319 256 33 15 68 749 3.68

④企業立地の推進 161 276 244 46 22 68 749 3.68

①都市空間の創出 169 290 221 43 24 70 747 3.72

②快適な生活基盤の整備 130 309 246 53 9 70 747 3.67

③土地利用の推進 120 254 307 45 21 70 747 3.54

①安全な市民生活の確保 210 325 177 28 8 69 748 3.94

②自然と共生する循環型社会の推進 145 320 226 45 12 69 748 3.72

③暮らしやすい雪国生活の推進 292 293 135 25 6 66 751 4.12

①交流・移住・定住の推進 180 299 226 35 13 64 753 3.79

②市民協働と地域づくり 89 286 308 49 18 67 750 3.51

③観光資源の活用と誘客の推進 133 301 245 56 16 66 751 3.64

①健全な行財政運営 158 277 277 19 13 73 744 3.74

②効果的な広域連携 85 263 346 34 14 75 742 3.50

③人口減少対策 166 268 257 37 17 72 745 3.71

④男女共同参画と人権の尊重 93 237 337 50 26 74 743 3.43

重
要
度

有
効
回
答
数

（
全
回
答
よ
り
※
の

項
目
を
除
い
た
分

）

単
位
　
件

項目（単位：件）

計画推進のために

【基本目標１】人を育み文化の香るまち（教育、文化、スポーツ）

【基本目標２】子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）

【基本目標３】創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）

【基本目標４】魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）

【基本目標５】自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）

【基本目標６】ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）

：

-23-



第１位 第２位 第３位

市全体
基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標４
②快適な生活基盤の整備

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

（N＝816） (3.50) (3.47) (3.39)

18～29歳
基本目標２
②健康づくりの推進

基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

（ｎ＝50） (3.77) (3.73) (3.71)

30～39歳
基本目標４
②快適な生活基盤の整備

基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標１
③文化の振興

（ｎ＝97） (3.56) (3.50) (3.34)

40～49歳
基本目標４
②快適な生活基盤の整備

基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

（ｎ＝132） (3.46) (3.40) (3.38)

50～59歳
基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標４
②快適な生活基盤の整備

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

（ｎ＝162） (3.50) (3.42) (3.36)

基本目標４
②快適な生活基盤の整備

基本目標５
①安全な市民生活の確保

（ｎ＝204） (3.45) (3.28)

70～75歳
基本目標５
①安全な市民生活の確保

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

基本目標４
②快適な生活基盤の整備

（ｎ＝171） (3.60) (3.54) (3.45)

第１位 第２位 第３位

基本目標２
③医療体制の充実

基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

（N＝816） (4.12) (4.10) 

18～29歳
基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

基本目標２
①子育て環境の充実

基本目標３
②中心商店街の振興

（ｎ＝50） (4.36) (4.27) (4.17)

30～39歳
基本目標２
①子育て環境の充実

基本目標１
①学校教育の充実

基本目標２
③医療体制の充実

（ｎ＝97） (4.35) (4.21) (4.18)

40～49歳
基本目標２
①子育て環境の充実

基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

基本目標１
①学校教育の充実

（ｎ＝132） (4.20) (4.10) (4.07)

基本目標２
③医療体制の充実

基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

（ｎ＝162） (4.14) (3.96) 
60～69歳

基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

基本目標２
③医療体制の充実

基本目標２
①子育て環境の充実

（ｎ＝204） (4.13) (4.11) (4.04)

70～75歳
基本目標２
③医療体制の充実

基本目標２
①子育て環境の充実

基本目標５
③暮らしやすい雪国生活の推進

（ｎ＝171） (4.14) (4.02) (3.98)

■　年代別　満足度上位３項目

■　年代別　重要度上位３項目

60～69歳

基本目標５
②自然と共生する循環型社会の推進

※「N」（Number Of Cases の略）は、設問に対する回答者の総数を示し、「n」は各年代における回答者数を示す。

市全体

基本目標２
①子育て環境の充実

50～59歳

基本目標２
①子育て環境の充実
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■現在の評価

　　①子どもたちが心身ともに健やかに育つように「学校教育の充実」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 3.4 30.2 27.3 5.9 6.1 20.4 6.6 0.80

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 10.6 31.9 25.5 2.1 10.6 14.9 4.3 0.98

　　　　　　30～39歳 97 5.2 28.9 30.9 3.1 8.2 22.7 1.0 0.85

　　　　　　40～49歳 132 4.5 33.3 30.9 3.8 11.4 12.1 1.5 0.87

　　　　　　50～59歳 162 0.6 32.1 31.5 6.2 2.5 24.7 2.5 0.86

　　　　　　60～69歳 204 2.9 29.4 26.0 9.3 6.4 19.1 6.9 0.71

　　　　　　70～75歳 171 2.9 28.1 18.7 5.8 2.9 24.0 ○17.5 0.72

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 3.2 30.6 24.2 5.7 3.8 26.1 6.4 0.82

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 3.9 29.0 27.0 6.7 6.9 20.8 5.7 0.76

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 3.3 35.0 29.4 3.9 6.7 16.7 5.0 0.92

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 2.2 25.8 30.3 6.7 5.6 15.7 13.5 0.71

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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R1 R6
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■現在の評価

　　②市民の個性や能力を十分に発揮できるように「生涯学習の推進」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 2.3 21.3 30.7 7.5 9.4 21.7 7.1 0.54

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 6.4 25.5 27.7 4.3 8.5 23.4 4.3 0.77

　　　　　　30～39歳 97 5.2 26.8 30.9 1.0 9.3 25.8 1.0 0.81

　　　　　　40～49歳 132 1.5 22.0 31.8 7.6 16.7 18.9 1.5 0.39

　　　　　　50～59歳 162 1.2 19.1 38.3 8.0 9.3 21.6 2.5 0.54

　　　　　　60～69歳 204 1.5 18.6 33.3 8.8 8.3 21.6 7.8 0.50

　　　　　　70～75歳 171 2.3 22.2 △20.5 9.9 5.8 20.5 ○18.7 0.50

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 21.0 25.5 10.8 10.2 24.2 7.0 0.40

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.8 21.1 31.1 6.2 11.1 22.4 6.4 0.50

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 5.0 22.8 35.6 7.8 8.3 15.6 5.0 0.72

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 20.2 29.2 6.7 3.4 25.8 13.5 0.59

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■現在の評価

　　③ゆとりとうるおいのある心豊かな生活を実現するために「文化の振興」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 2.3 23.9 29.5 11.3 8.2 17.9 7.0 0.57

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 ○12.8 ○36.2 △19.1 14.9 0.0 12.8 4.3 1.15

　　　　　　30～39歳 97 4.1 30.9 37.1 2.1 5.2 19.6 1.0 0.99

　　　　　　40～49歳 132 2.3 22.7 37.1 5.3 9.8 21.2 1.5 0.65

　　　　　　50～59歳 162 1.2 21.0 36.4 11.7 9.9 17.3 2.5 0.51

　　　　　　60～69歳 204 0.5 23.5 24.0 14.2 10.3 20.1 7.4 0.38

　　　　　　70～75歳 171 1.8 20.5 22.8 16.4 7.0 12.9 ○18.7 0.39

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 3.2 23.6 19.7 14.6 9.6 22.3 7.0 0.43

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.3 22.1 33.7 10.5 8.7 16.5 6.2 0.57

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.2 28.3 28.9 12.2 7.2 16.1 5.0 0.66

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 23.6 30.3 6.7 5.6 19.1 13.5 0.63

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■現在の評価

　　④誰もが気軽にスポーツを楽しめるように「スポーツの振興」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 4.2 32.7 22.9 9.4 8.2 15.7 7.0 0.75

年齢　　　18～19歳 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 1.33

　　　　　　20～29歳 47 8.5 31.9 23.4 14.9 4.3 12.8 4.3 0.89

　　　　　　30～39歳 97 6.2 32.0 29.9 4.1 7.2 19.6 1.0 0.94

　　　　　　40～49歳 132 6.1 29.5 28.0 8.3 12.1 14.4 1.5 0.73

　　　　　　50～59歳 162 2.5 35.8 24.1 9.9 11.1 14.2 2.5 0.71

　　　　　　60～69歳 204 2.5 33.8 20.1 11.8 6.9 17.6 7.4 0.70

　　　　　　70～75歳 171 4.1 31.0 17.5 8.8 5.8 14.0 18.7 0.71

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 3.2 34.4 18.5 9.6 8.3 19.1 7.0 0.71

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 3.6 34.4 22.9 10.5 9.0 13.4 6.2 0.74

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 6.1 30.6 25.0 8.9 7.8 16.7 5.0 0.80

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 4.5 27.0 27.0 5.6 5.6 16.9 13.5 0.78

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■今後の方針

　　①子どもたちが心身ともに健やかに育つように「学校教育の充実」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 29.4 35.9 22.2 3.3 1.5 7.8 1.76

年齢　　　18～19歳 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 42.6 23.4 27.7 0.0 2.1 4.3 1.98

　　　　　　30～39歳 97 44.3 35.1 17.5 0.0 2.1 1.0 2.16

　　　　　　40～49歳 132 38.6 32.6 23.5 3.0 0.8 1.5 2.00

　　　　　　50～59歳 162 29.6 35.8 24.7 6.2 1.2 2.5 1.77

　　　　　　60～69歳 204 22.1 43.1 19.6 3.9 2.0 9.3 1.64

　　　　　　70～75歳 171 19.3 33.3 22.8 2.9 1.2 20.5 1.42

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 24.8 41.4 18.5 6.4 1.3 7.6 1.67

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 29.6 35.2 23.7 2.3 1.8 7.5 1.77

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 31.1 35.0 24.4 2.8 1.1 5.6 1.83

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 32.6 31.5 18.0 3.4 1.1 13.5 1.73

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■今後の方針

　　②市民の個性や能力を十分に発揮できるように「生涯学習の推進」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 9.4 34.9 37.8 7.2 2.6 8.1 1.24

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 1.33

　　　　　　20～29歳 47 21.3 42.6 29.8 2.1 0.0 4.3 1.77

　　　　　　30～39歳 97 14.4 40.2 36.1 4.1 3.1 2.1 1.49

　　　　　　40～49歳 132 11.4 35.6 38.6 8.3 4.5 1.5 1.27

　　　　　　50～59歳 162 6.8 34.0 46.9 7.4 2.5 2.5 1.23

　　　　　　60～69歳 204 5.4 31.4 40.7 10.8 2.5 9.3 1.04

　　　　　　70～75歳 171 9.4 34.5 28.1 5.3 1.8 21.1 1.16

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 8.9 32.5 40.8 7.6 2.5 7.6 1.20

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 9.0 36.8 36.8 6.7 2.8 8.0 1.25

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 12.2 37.2 34.4 8.3 2.2 5.6 1.33

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 6.7 27.0 43.8 6.7 2.2 13.5 1.07

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■今後の方針

　　③ゆとりとうるおいのある心豊かな生活を実現するために「文化の振興」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 10.5 35.6 35.3 7.5 3.1 8.1 1.24

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 17.0 44.7 27.7 6.4 0.0 4.3 1.62

　　　　　　30～39歳 97 15.5 38.1 34.0 7.2 3.1 2.1 1.43

　　　　　　40～49歳 132 13.6 35.6 36.4 8.3 4.5 1.5 1.31

　　　　　　50～59歳 162 10.5 35.8 40.7 8.0 2.5 2.5 1.31

　　　　　　60～69歳 204 6.4 34.8 37.7 7.4 4.4 9.3 1.10

　　　　　　70～75歳 171 8.8 32.7 29.2 6.4 1.8 21.1 1.11

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 14.6 30.6 34.4 7.6 5.1 7.6 1.22

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 9.0 38.6 33.7 7.2 3.6 8.0 1.23

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 12.8 35.6 37.2 7.8 1.1 5.6 1.37

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 5.6 32.6 39.3 7.9 1.1 13.5 1.11

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■今後の方針

　　④誰もが気軽にスポーツを楽しめるように「スポーツの振興」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 10.9 37.6 32.7 8.0 2.8 8.1 1.27

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 1.33

　　　　　　20～29歳 47 21.3 38.3 25.5 8.5 2.1 4.3 1.53

　　　　　　30～39歳 97 13.4 35.1 39.2 8.2 2.1 2.1 1.37

　　　　　　40～49歳 132 14.4 39.4 29.5 10.6 4.5 1.5 1.32

　　　　　　50～59歳 162 12.3 36.4 39.5 6.2 3.1 2.5 1.37

　　　　　　60～69歳 204 6.4 40.2 34.3 5.9 3.9 9.3 1.20

　　　　　　70～75歳 171 8.2 35.7 24.6 9.9 0.6 21.1 1.09

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 10.2 37.6 32.5 8.9 3.2 7.6 1.23

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 9.8 39.8 32.4 6.9 3.1 8.0 1.28

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 16.7 33.3 32.2 9.4 2.8 5.6 1.34

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 5.6 36.0 36.0 7.9 1.1 13.5 1.15

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標１】「人を育み文化の香るまちづくり（教育、文化、スポーツ）」の施策について
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■現在の評価

　　①安心して子どもを産み育てられるように「子育て環境の充実」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 3.4 26.8 29.9 10.2 9.4 13.7 6.6 0.65

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 47 8.5 ○42.6 △14.9 8.5 4.3 17.0 4.3 1.09

　　　　　　30～39歳 97 6.2 25.8 34.0 7.2 12.4 14.4 0.0 0.72

　　　　　　40～49歳 132 3.0 25.0 38.6 9.1 10.6 12.1 1.5 0.67

　　　　　　50～59歳 162 2.5 27.8 37.0 8.0 11.1 10.5 3.1 0.70

　　　　　　60～69歳 204 3.4 25.0 27.9 11.8 10.3 14.7 6.9 0.56

　　　　　　70～75歳 171 1.8 26.3 21.1 13.5 5.8 14.0 ○17.5 0.54

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 4.5 26.8 27.4 12.7 8.9 12.7 7.0 0.64

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.1 28.3 30.8 8.7 9.3 15.4 5.4 0.66

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 6.1 26.7 31.1 9.4 9.4 11.7 5.6 0.75

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 2.2 21.3 28.1 13.5 11.2 11.2 12.4 0.41

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策に
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■現在の評価

　　②生きがいのある生活の実現をめざし、体と心の「健康づくりの推進」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 2.3 28.4 33.5 7.6 6.2 15.4 6.5 0.77

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 47 10.6 38.3 23.4 2.1 0.0 21.3 4.3 1.30

　　　　　　30～39歳 97 5.2 24.7 30.9 4.1 11.3 23.7 0.0 0.69

　　　　　　40～49歳 132 3.8 22.0 ○47.7 5.3 5.3 14.4 1.5 0.87

　　　　　　50～59歳 162 0.6 31.5 35.8 10.5 5.6 13.6 2.5 0.79

　　　　　　60～69歳 204 0.5 30.4 31.4 7.8 7.8 15.7 6.4 0.70

　　　　　　70～75歳 171 1.2 28.1 28.1 9.9 4.7 9.9 18.1 0.69

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 4.5 24.2 33.8 7.6 5.1 17.8 7.0 0.78

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.3 29.0 35.7 6.9 7.5 14.4 5.1 0.76

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 3.9 31.7 31.1 9.4 5.0 13.9 5.0 0.87

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 27.0 29.2 6.7 5.6 18.0 13.5 0.65

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■現在の評価

　　③地域の医療体制や、よりよい医療を受けられる環境を整備し「医療体制の充実」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 392 4.1 33.2 27.0 18.4 8.9 6.1 2.3 0.69

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 25 4.0 28.0 20.0 12.0 12.0 ○24.0 0.0 0.52

　　　　　　30～39歳 28 10.7 28.6 32.1 10.7 10.7 7.1 0.0 0.89

　　　　　　40～49歳 70 8.6 25.7 31.4 17.1 12.9 4.3 0.0 0.66

　　　　　　50～59歳 76 2.6 34.2 26.3 23.7 7.9 5.3 0.0 0.63

　　　　　　60～69歳 107 0.9 34.6 36.4 16.8 5.6 4.7 0.9 0.80

　　　　　　70～75歳 81 3.7 40.7 △12.3 21.0 9.9 3.7 8.6 0.64

　　　　　　無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 67 0.0 28.4 34.3 17.9 10.4 7.5 1.5 0.52

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 176 7.4 31.8 25.6 17.6 11.4 5.1 1.1 0.71

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 100 3.0 35.0 29.0 21.0 4.0 6.0 2.0 0.79

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 45 0.0 40.0 20.0 17.8 6.7 8.9 6.7 0.69

　　　　　　その他（無回答含む） 4 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.50

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■現在の評価

　　④障がい者・高齢者福祉、生活困窮者への支援を推進し「支えあう福祉社会づくり」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.7 25.2 31.9 9.5 8.9 16.2 6.5 0.60

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 47 6.4 29.8 △21.3 8.5 4.3 25.5 4.3 0.83

　　　　　　30～39歳 97 3.1 29.9 28.9 1.0 10.3 ○26.8 0.0 0.76

　　　　　　40～49歳 132 1.5 28.0 34.8 3.8 9.1 21.2 1.5 0.73

　　　　　　50～59歳 162 0.6 26.5 35.2 13.0 11.1 11.1 2.5 0.55

　　　　　　60～69歳 204 1.5 23.5 34.3 10.8 9.8 13.7 6.4 0.55

　　　　　　70～75歳 171 1.2 20.5 29.2 14.6 6.4 9.9 ○18.1 0.46

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.9 21.7 32.5 12.1 8.3 17.2 6.4 0.53

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.3 26.2 29.6 8.5 10.3 17.7 5.4 0.60

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.6 27.2 37.8 7.2 7.8 14.4 5.0 0.71

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 23.6 30.3 14.6 6.7 10.1 13.5 0.53

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■今後の方針

　　①安心して子どもを産み育てられるように「子育て環境の充実」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 37.5 32.4 17.7 3.1 1.5 7.8 1.89

年齢　　　18～19歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 2.00

　　　　　　20～29歳 47 51.1 21.3 23.4 0.0 0.0 4.3 2.19

　　　　　　30～39歳 97 57.7 19.6 18.6 1.0 1.0 2.1 2.28

　　　　　　40～49歳 132 47.0 30.3 17.4 1.5 2.3 1.5 2.13

　　　　　　50～59歳 162 35.8 30.9 23.5 5.6 1.9 2.5 1.83

　　　　　　60～69歳 204 31.4 39.7 15.7 3.9 1.5 7.8 1.82

　　　　　　70～75歳 171 24.0 37.4 12.9 2.9 1.2 21.6 1.54

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 34.4 36.3 15.9 2.5 2.5 8.3 1.84

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 39.3 31.6 18.8 2.3 0.8 7.2 1.96

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 37.2 34.4 16.1 4.4 1.7 6.1 1.89

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 34.8 25.8 20.2 4.5 2.2 12.4 1.67

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■今後の方針

　　②生きがいのある生活の実現をめざし、体と心の「健康づくりの推進」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 13.2 42.6 29.0 4.2 2.6 8.4 1.45

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 1.33

　　　　　　20～29歳 47 27.7 38.3 29.8 0.0 0.0 4.3 1.89

　　　　　　30～39歳 97 18.6 43.3 28.9 4.1 3.1 2.1 1.61

　　　　　　40～49歳 132 14.4 46.2 32.6 3.8 1.5 1.5 1.61

　　　　　　50～59歳 162 9.9 42.6 37.0 4.9 3.1 2.5 1.41

　　　　　　60～69歳 204 9.8 42.6 29.4 5.4 3.4 9.3 1.32

　　　　　　70～75歳 171 12.9 40.9 17.5 3.5 2.3 22.8 1.30

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 12.1 41.4 31.2 5.1 1.3 8.9 1.43

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 13.6 42.4 29.6 3.6 3.1 7.7 1.46

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 13.9 47.2 25.6 5.0 1.7 6.7 1.53

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 11.2 37.1 30.3 3.4 4.5 13.5 1.26

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■今後の方針

　　③地域の医療体制や、よりよい医療を受けられる環境を整備し「医療体制の充実」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 392 36.0 42.6 14.0 3.8 1.0 2.6 2.01

年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 25 40.0 36.0 20.0 4.0 0.0 0.0 2.08

　　　　　　30～39歳 28 42.9 35.7 17.9 3.6 0.0 0.0 2.14

　　　　　　40～49歳 70 37.1 40.0 17.1 2.9 2.9 0.0 2.00

　　　　　　50～59歳 76 31.6 ○53.9 11.8 2.6 0.0 0.0 2.12

　　　　　　60～69歳 107 35.5 47.7 8.4 6.5 0.9 0.9 2.02

　　　　　　70～75歳 81 37.0 33.3 16.0 2.5 1.2 9.9 1.89

　　　　　　無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 67 29.9 47.8 14.9 3.0 1.5 3.0 1.94

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 176 39.8 39.2 14.2 4.5 1.1 1.1 2.05

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 100 33.0 46.0 14.0 4.0 1.0 2.0 1.99

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 45 35.6 42.2 13.3 2.2 0.0 6.7 2.02

　　　　　　その他（無回答含む） 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 2.00

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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■今後の方針

　　④障がい者・高齢者福祉、生活困窮者への支援を推進し「支えあう福祉社会づくり」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答 ス

ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 22.9 36.8 25.3 4.9 2.0 8.1 1.59

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 25.5 29.8 27.7 10.6 0.0 6.4 1.53

　　　　　　30～39歳 97 23.7 36.1 32.0 5.2 1.0 2.1 1.68

　　　　　　40～49歳 132 22.0 35.6 35.6 3.8 1.5 1.5 1.66

　　　　　　50～59歳 162 24.7 43.2 24.1 3.7 1.9 2.5 1.77

　　　　　　60～69歳 204 23.0 40.2 20.1 6.4 2.0 8.3 1.59

　　　　　　70～75歳 171 21.1 30.4 20.5 3.5 2.9 21.6 1.35

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 21.7 38.9 26.1 4.5 1.3 7.6 1.62

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 21.1 39.3 26.2 3.3 2.1 8.0 1.61

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 25.6 33.9 24.4 8.9 1.7 5.6 1.57

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 28.1 28.1 22.5 4.5 3.4 13.5 1.52

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標２】「子育てにやさしく健康長寿で支えあうまちづくり（福祉、健康、医療）」の施策について
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も
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い

あ
る
程
度
他
の
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重
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必
要
が
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る

他
の
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策
を
重
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必
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単位：%
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■現在の評価

　　①地場産品の販路拡大や起業・開業への支援など、「商業の振興」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.6 20.4 34.8 10.4 11.6 14.3 6.9 0.47

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 8.5 ●42.6 △19.1 △0.0 12.8 12.8 4.3 1.04

　　　　　　30～39歳 97 3.1 29.9 36.1 1.0 12.4 17.5 0.0 0.79

　　　　　　40～49歳 132 1.5 24.2 40.2 9.1 12.9 10.6 1.5 0.58

　　　　　　50～59歳 162 0.6 17.9 45.7 13.0 12.3 8.0 2.5 0.46

　　　　　　60～69歳 204 1.0 15.2 32.4 14.2 11.3 19.1 6.9 0.29

　　　　　　70～75歳 171 0.6 15.2 26.9 12.9 9.9 15.2 ○19.3 0.26

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 2.5 22.3 31.2 9.6 10.8 16.6 7.0 0.52

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.5 19.0 37.0 10.8 12.3 13.4 5.9 0.44

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.7 21.7 37.8 11.1 9.4 13.3 5.0 0.56

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 21.3 25.8 9.0 14.6 15.7 13.5 0.30

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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単位：%

R1 R6
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■現在の評価

　　②商店街の機能維持や賑わい創出の支援や空き店舗対策などの「中心商店街の振興」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 0.7 6.4 24.5 19.2 33.9 8.7 6.6 -0.48

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 -1.67

　　　　　　20～29歳 47 4.3 ○21.3 17.0 △8.5 36.2 8.5 4.3 -0.08

　　　　　　30～39歳 97 1.0 13.4 30.9 10.3 33.0 11.3 0.0 -0.16

　　　　　　40～49歳 132 0.8 7.6 23.5 18.9 41.7 6.1 1.5 -0.61

　　　　　　50～59歳 162 0.6 4.3 24.7 19.1 41.4 7.4 2.5 -0.67

　　　　　　60～69歳 204 0.0 3.9 25.0 21.6 32.8 10.3 6.4 -0.54

　　　　　　70～75歳 171 0.6 2.3 23.4 24.6 21.6 8.8 ●18.7 -0.38

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 4.5 26.1 17.8 33.1 10.2 7.0 -0.45

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 0.5 6.7 21.3 20.6 37.3 8.0 5.7 -0.59

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.1 8.3 29.4 18.3 30.0 7.8 5.0 -0.29

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 4.5 24.7 18.0 29.2 11.2 12.4 -0.43

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■現在の評価

　　③鉄工、機械、食品など製造業の開発支援や伝統産業の技術継承などの「工業の振興」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 2.4 25.8 29.5 7.7 8.9 18.8 6.7 0.63

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 47 10.6 34.0 23.4 2.1 2.1 23.4 4.3 1.17

　　　　　　30～39歳 97 6.2 32.0 21.6 7.2 13.4 19.6 0.0 0.70

　　　　　　40～49歳 132 3.0 25.8 33.3 7.6 12.9 15.9 1.5 0.61

　　　　　　50～59歳 162 1.9 25.3 38.3 9.9 9.3 13.0 2.5 0.66

　　　　　　60～69歳 204 1.0 22.1 32.4 5.9 8.8 24.0 5.9 0.56

　　　　　　70～75歳 171 0.0 25.1 21.6 9.9 4.7 18.7 19.9 0.53

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 2.5 23.6 29.3 9.6 7.6 21.0 6.4 0.59

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.6 24.4 30.1 8.5 10.5 18.3 5.7 0.57

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.2 28.9 31.7 6.7 9.4 16.1 5.0 0.71

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 2.2 30.3 23.6 3.4 3.4 22.5 14.6 0.81

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■現在の評価

　　④工業団地の造成・分譲や誘致などの「企業立地の推進」を行う

R1

R6

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 2.1 21.5 28.9 10.6 13.2 16.8 6.9 0.41

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 -0.33

　　　　　　20～29歳 47 8.5 ○38.3 21.3 2.1 10.6 14.9 4.3 1.00

　　　　　　30～39歳 97 1.0 16.5 34.0 3.1 18.6 ○26.8 0.0 0.30

　　　　　　40～49歳 132 1.5 24.2 35.6 9.1 12.9 15.2 1.5 0.54

　　　　　　50～59歳 162 3.1 18.5 33.3 12.3 19.1 11.1 2.5 0.29

　　　　　　60～69歳 204 1.0 23.0 26.0 11.8 11.8 20.1 6.4 0.40

　　　　　　70～75歳 171 1.8 19.3 22.2 15.8 7.0 14.0 ○19.9 0.36

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 2.5 19.1 29.9 10.8 12.1 18.5 7.0 0.41

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.5 20.8 27.5 12.3 13.9 18.3 5.7 0.34

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.7 27.8 31.7 7.8 13.3 12.8 5.0 0.58

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 4.5 16.9 28.1 9.0 12.4 14.6 14.6 0.42

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■今後の方針

　　①地場産品の販路拡大や起業・開業への支援など、「商業の振興」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 19.5 39.4 26.9 4.8 1.2 8.2 1.57

年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 38.3 29.8 23.4 2.1 2.1 4.3 1.91

　　　　　　30～39歳 97 24.7 36.1 27.8 6.2 3.1 2.1 1.62

　　　　　　40～49歳 132 22.7 42.4 28.0 5.3 0.0 1.5 1.76

　　　　　　50～59歳 162 16.7 45.7 29.6 4.3 1.2 2.5 1.64

　　　　　　60～69歳 204 16.7 41.2 27.9 3.9 1.5 8.8 1.53

　　　　　　70～75歳 171 14.6 34.5 22.2 5.8 0.6 22.2 1.28

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 20.4 41.4 24.2 4.5 1.3 8.3 1.61

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 19.0 39.3 27.5 5.1 1.3 7.7 1.56

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 23.3 37.8 27.8 4.4 0.6 6.1 1.68

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 12.4 39.3 28.1 4.5 2.2 13.5 1.35

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■今後の方針

　　②商店街の機能維持や賑わい創出の支援や空き店舗対策などの「中心商店街の振興」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 25.8 32.2 23.3 6.9 3.8 8.1 1.51

年齢　　　18～19歳 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.67

　　　　　　20～29歳 47 38.3 38.3 12.8 6.4 0.0 4.3 1.98

　　　　　　30～39歳 97 33.0 29.9 25.8 7.2 2.1 2.1 1.73

　　　　　　40～49歳 132 37.9 27.3 22.0 6.8 4.5 1.5 1.74

　　　　　　50～59歳 162 22.8 35.8 24.1 9.9 4.3 3.1 1.46

　　　　　　60～69歳 204 21.1 37.7 22.1 5.9 4.4 8.8 1.46

　　　　　　70～75歳 171 17.0 25.7 26.9 5.3 4.1 21.1 1.16

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 28.0 36.9 20.4 2.5 3.8 8.3 1.68

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 29.0 31.4 20.8 7.2 3.6 8.0 1.56

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 23.3 32.2 27.8 8.3 2.8 5.6 1.48

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 13.5 27.0 30.3 10.1 6.7 12.4 1.01

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■今後の方針

　　③鉄工、機械、食品など製造業の開発支援や伝統産業の技術継承などの「工業の振興」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 15.4 39.0 31.3 4.0 1.8 8.3 1.48

年齢　　　18～19歳 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 19.1 31.9 40.4 4.3 0.0 4.3 1.57

　　　　　　30～39歳 97 23.7 38.1 28.9 5.2 2.1 2.1 1.67

　　　　　　40～49歳 132 18.2 43.2 32.6 3.0 1.5 1.5 1.67

　　　　　　50～59歳 162 16.7 40.7 34.6 3.1 2.5 2.5 1.58

　　　　　　60～69歳 204 13.7 39.7 30.4 4.9 2.5 8.8 1.41

　　　　　　70～75歳 171 8.8 35.7 27.5 4.1 1.2 22.8 1.19

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 20.4 40.1 26.8 3.2 1.9 7.6 1.61

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 15.4 37.3 33.9 4.6 1.0 7.7 1.48

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 13.3 45.6 28.9 4.4 1.1 6.7 1.53

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 11.2 32.6 32.6 2.2 6.7 14.6 1.16

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について

15.4

39.0

31.3

4.0 1.8

8.3

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

単位：%
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■今後の方針

　　④工業団地の造成・分譲や誘致などの「企業立地の推進」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答 ス

ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 19.7 33.8 29.9 5.6 2.7 8.3 1.46

年齢　　　18～19歳 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 2.00

　　　　　　20～29歳 47 25.5 34.0 34.0 2.1 0.0 4.3 1.77

　　　　　　30～39歳 97 21.6 29.9 37.1 6.2 4.1 1.0 1.47

　　　　　　40～49歳 132 24.2 34.1 35.6 4.5 0.0 1.5 1.72

　　　　　　50～59歳 162 19.8 39.5 29.0 7.4 1.9 2.5 1.56

　　　　　　60～69歳 204 18.6 35.8 27.5 5.4 3.4 9.3 1.43

　　　　　　70～75歳 171 14.6 28.1 24.0 5.8 4.7 22.8 1.09

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 20.4 34.4 31.2 3.8 1.9 8.3 1.54

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 19.8 35.5 28.3 5.7 3.1 7.7 1.47

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 21.7 35.0 28.3 7.2 1.7 6.1 1.53

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 14.6 22.5 38.2 5.6 4.5 14.6 1.12

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標３】「創造性と活力あふれる産業のまちづくり（産業）」の施策について
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■現在の評価

　　①中心市街地の活性化、公共交通の充実を行い居住環境の向上を目指す「都市空間の創出」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.3 12.4 33.7 17.1 18.2 10.0 7.2 0.1

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 -0.3

　　　　　　20～29歳 47 10.6 14.9 23.4 21.3 12.8 10.6 6.4 0.4

　　　　　　30～39歳 97 2.1 19.6 35.1 △6.2 24.7 10.3 2.1 0.3

　　　　　　40～49歳 132 1.5 12.1 ○43.9 12.1 21.2 7.6 1.5 0.2

　　　　　　50～59歳 162 0.6 11.7 42.0 17.3 21.0 5.6 1.9 0.1

　　　　　　60～69歳 204 0.0 11.3 29.4 22.5 18.1 12.3 6.4 -0.1

　　　　　　70～75歳 171 0.6 9.9 25.1 19.9 11.1 12.9 ○20.5 0.0

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 0.6 13.4 32.5 15.9 21.7 8.9 7.0 0.0

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.1 11.3 32.1 18.5 19.8 9.8 6.4 0.0

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.1 16.1 37.8 14.4 15.0 10.6 5.0 0.3

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 7.9 33.7 19.1 12.4 12.4 14.6 0.1

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.5

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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■現在の評価

　　②道路や河川、都市ガス、上・下水道の「快適な生活基盤の整備」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 6.6 42.1 24.6 4.9 5.6 8.9 7.2 1.13

年齢　　　18～19歳 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 14.9 △27.7 21.3 4.3 4.3 ○21.3 6.4 1.09

　　　　　　30～39歳 97 9.3 40.2 32.0 0.0 5.2 11.3 2.1 1.30

　　　　　　40～49歳 132 6.8 44.7 29.5 5.3 5.3 6.8 1.5 1.23

　　　　　　50～59歳 162 6.8 45.7 25.9 4.9 8.0 6.8 1.9 1.17

　　　　　　60～69歳 204 5.4 46.1 20.6 7.8 5.4 8.3 6.4 1.10

　　　　　　70～75歳 171 4.1 36.8 21.1 4.1 4.7 8.8 ○20.5 0.94

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 8.3 35.0 25.5 7.6 5.1 11.5 7.0 1.03

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 6.7 45.5 23.1 4.9 4.9 8.5 6.4 1.20

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 7.2 44.4 26.7 1.7 6.7 8.3 5.0 1.22

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 2.2 36.0 25.8 5.6 7.9 7.9 14.6 0.83

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 -0.50

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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■現在の評価

　　③都市計画事業や国土調査を実施し「土地利用の推進」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.1 14.9 31.8 11.1 11.4 22.5 7.1 0.31

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.00

　　　　　　20～29歳 47 6.4 ○25.5 △17.0 4.3 10.6 29.8 6.4 0.62

　　　　　　30～39歳 97 2.1 21.6 35.1 5.2 11.3 22.7 2.1 0.57

　　　　　　40～49歳 132 0.8 17.4 41.7 10.6 9.8 18.2 1.5 0.49

　　　　　　50～59歳 162 1.2 13.6 36.4 11.1 16.0 19.8 1.9 0.24

　　　　　　60～69歳 204 0.0 12.3 28.9 14.2 11.3 27.0 6.4 0.17

　　　　　　70～75歳 171 0.6 11.1 26.3 13.5 8.8 19.9 ○19.9 0.19

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 14.6 26.1 12.7 12.7 25.5 7.0 0.21

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.3 17.0 30.8 11.8 11.6 21.1 6.4 0.34

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.1 16.1 36.7 8.3 11.1 21.7 5.0 0.42

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 4.5 37.1 11.2 9.0 24.7 13.5 0.17

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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■今後の方針

　　①中心市街地の活性化、公共交通の充実を行い居住環境の向上を目指す「都市空間の創出」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -

- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 20.7 35.5 27.1 5.3 2.9 8.6 1.49

年齢　　　18～19歳 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 2.33

　　　　　　20～29歳 47 31.9 21.3 31.9 8.5 0.0 6.4 1.62

　　　　　　30～39歳 97 30.9 36.1 23.7 3.1 3.1 3.1 1.79

　　　　　　40～49歳 132 22.0 38.6 28.8 5.3 3.8 1.5 1.59

　　　　　　50～59歳 162 25.3 38.9 25.3 5.6 3.1 1.9 1.67

　　　　　　60～69歳 204 18.1 36.3 27.5 5.9 3.4 8.8 1.42

　　　　　　70～75歳 171 8.8 33.3 27.5 4.7 2.3 23.4 1.11

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 23.6 40.8 21.7 4.5 1.9 7.6 1.66

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 21.9 34.4 26.2 5.9 3.1 8.5 1.49

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 19.4 35.6 31.1 4.4 3.3 6.1 1.49

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 12.4 31.5 32.6 5.6 3.4 14.6 1.20

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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■今後の方針

　　②道路や河川、都市ガス、上・下水道の「快適な生活基盤の整備」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 15.9 37.8 30.1 6.5 1.1 8.6 1.45

年齢　　　18～19歳 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.67

　　　　　　20～29歳 47 31.9 23.4 34.0 4.3 0.0 6.4 1.72

　　　　　　30～39歳 97 25.8 38.1 27.8 5.2 1.0 2.1 1.74

　　　　　　40～49歳 132 22.0 38.6 28.8 6.8 2.3 1.5 1.61

　　　　　　50～59歳 162 14.2 38.9 34.6 9.9 0.6 1.9 1.44

　　　　　　60～69歳 204 7.4 44.6 30.9 7.4 1.0 8.8 1.33

　　　　　　70～75歳 171 12.3 32.2 26.9 3.5 1.2 24.0 1.22

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 17.8 40.1 27.4 5.7 1.3 7.6 1.53

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 14.7 39.8 30.6 5.4 1.0 8.5 1.47

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 17.8 36.1 28.9 10.0 1.1 6.1 1.42

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 13.5 29.2 36.0 5.6 1.1 14.6 1.27

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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■今後の方針

　　③都市計画事業や国土調査を実施し「土地利用の推進」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 14.7 31.1 37.6 5.5 2.6 8.6 1.33

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

　　　　　　20～29歳 47 25.5 23.4 38.3 6.4 0.0 6.4 1.55

　　　　　　30～39歳 97 22.7 33.0 33.0 7.2 1.0 3.1 1.58

　　　　　　40～49歳 132 18.2 37.9 36.4 4.5 1.5 1.5 1.59

　　　　　　50～59歳 162 16.0 28.4 41.4 8.6 3.1 2.5 1.31

　　　　　　60～69歳 204 9.3 34.8 38.7 4.9 3.4 8.8 1.25

　　　　　　70～75歳 171 9.9 25.7 35.1 2.9 3.5 22.8 1.06

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 15.9 36.3 31.8 5.7 1.9 8.3 1.43

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 13.9 29.6 39.8 5.9 2.3 8.5 1.30

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 18.3 33.3 33.9 5.0 3.3 6.1 1.44

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 9.0 24.7 44.9 4.5 3.4 13.5 1.10

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標４】「魅力ある都市空間創出と暮らしやすいまちづくり（都市基盤）」の施策について
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る

無
回
答

単位：%
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 6.0 43.9 26.4 4.2 4.5 7.8 7.1 1.19

年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 1.33

　　　　　　20～29歳 47 ○17.0 40.4 △14.9 6.4 4.3 10.6 6.4 1.32

　　　　　　30～39歳 97 6.2 39.2 32.0 0.0 5.2 15.5 2.1 1.19

　　　　　　40～49歳 132 5.3 45.5 31.1 5.3 6.8 4.5 1.5 1.19

　　　　　　50～59歳 162 5.6 48.8 25.9 6.8 3.7 7.4 1.9 1.26

　　　　　　60～69歳 204 3.9 45.1 27.5 4.4 4.9 7.4 6.9 1.15

　　　　　　70～75歳 171 5.8 41.5 22.2 2.3 2.9 5.8 ○19.3 1.15

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 7.0 43.3 26.1 7.0 2.5 7.0 7.0 1.22

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 5.9 44.7 25.7 3.9 4.4 8.7 6.7 1.20

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 5.6 48.3 23.3 2.2 8.3 7.2 5.0 1.18

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 5.6 △33.7 36.0 4.5 1.1 6.7 12.4 1.14

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　①災害に強く消防・救急体制の充実したまちづくり、交通事故と犯罪のないまちづくりにより
　　　「安全な市民生活の確保」を行う
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 4.9 39.8 27.5 5.8 5.8 9.1 7.2 1.04

年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 12.8 44.7 19.1 2.1 4.3 10.6 6.4 1.36

　　　　　　30～39歳 97 5.2 29.9 35.1 3.1 8.2 16.5 2.1 0.91

　　　　　　40～49歳 132 4.5 43.2 30.3 4.5 6.8 9.1 1.5 1.12

　　　　　　50～59歳 162 6.8 41.4 27.2 7.4 7.4 8.0 1.9 1.08

　　　　　　60～69歳 204 2.5 38.7 29.9 8.8 5.4 7.8 6.9 0.95

　　　　　　70～75歳 171 3.5 42.1 21.6 3.5 2.9 6.4 ○19.9 1.07

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 6.4 36.3 28.7 6.4 7.0 8.3 7.0 1.00

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 4.6 39.6 27.5 6.7 5.4 9.5 6.7 1.03

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 4.4 44.4 26.1 4.4 5.6 10.0 5.0 1.13

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 4.5 38.2 29.2 3.4 5.6 5.6 13.5 1.05

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　②自然環境の保全、ごみ処理・減量化対策の推進を通して「自然と共生する循環型社会
　　　の推進」を行う
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 5.5 32.4 29.6 11.1 8.9 5.1 7.2 0.82

年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 ○19.1 29.8 △17.0 10.6 10.6 6.4 6.4 1.02

　　　　　　30～39歳 97 6.2 33.0 35.1 4.1 11.3 8.2 2.1 0.93

　　　　　　40～49歳 132 6.1 34.8 30.3 11.4 12.1 3.8 1.5 0.83

　　　　　　50～59歳 162 3.1 30.2 38.9 11.7 10.5 3.7 1.9 0.76

　　　　　　60～69歳 204 2.5 36.3 27.9 14.2 6.9 5.4 6.9 0.80

　　　　　　70～75歳 171 6.4 29.2 22.2 11.1 5.8 5.3 ○19.9 0.77

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 3.8 28.7 32.5 14.0 9.6 4.5 7.0 0.68

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 5.7 32.9 28.8 11.1 9.8 5.1 6.7 0.81

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 6.7 37.2 30.0 6.7 6.7 7.8 5.0 1.04

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 5.6 28.1 28.1 15.7 9.0 0.0 13.5 0.67

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　③冬期間における交通の確保、生活の充実、雪資源活用の促進による「暮らしやすい雪国生活
　　　の推進」を行う
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■今後の方針

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 25.7 39.8 21.7 3.4 1.0 8.4 1.73

年齢　　　18～19歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.33

　　　　　　20～29歳 47 36.2 31.9 19.1 4.3 2.1 6.4 1.83

　　　　　　30～39歳 97 34.0 36.1 21.6 3.1 2.1 3.1 1.89

　　　　　　40～49歳 132 31.1 38.6 22.0 6.1 0.8 1.5 1.85

　　　　　　50～59歳 162 26.5 40.7 26.5 3.7 0.6 1.9 1.83

　　　　　　60～69歳 204 21.1 48.5 20.1 2.0 0.0 8.3 1.78

　　　　　　70～75歳 171 18.7 33.3 19.9 2.9 1.8 23.4 1.36

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 26.1 39.5 23.6 2.5 0.6 7.6 1.77

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 24.9 42.4 19.8 3.6 1.0 8.2 1.74

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 27.8 38.3 21.7 3.9 1.7 6.7 1.74

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 23.6 32.6 27.0 3.4 0.0 13.5 1.60

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　①災害に強く消防・救急体制の充実したまちづくり、交通事故と犯罪のないまちづくりにより
　　　「安全な市民生活の確保」を行う
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■今後の方針

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 17.7 39.2 27.7 5.5 1.5 8.4 1.51

年齢　　　18～19歳 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.00

　　　　　　20～29歳 47 23.4 36.2 29.8 0.0 4.3 6.4 1.64

　　　　　　30～39歳 97 18.6 39.2 30.9 6.2 3.1 2.1 1.53

　　　　　　40～49歳 132 20.5 40.9 28.8 6.8 1.5 1.5 1.62

　　　　　　50～59歳 162 19.8 36.4 32.1 8.0 1.2 2.5 1.54

　　　　　　60～69歳 204 15.7 44.6 27.5 3.4 0.5 8.3 1.59

　　　　　　70～75歳 171 14.6 33.9 21.1 5.8 1.2 23.4 1.25

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 22.9 33.8 29.3 3.8 1.9 8.3 1.58

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 16.2 41.9 25.2 7.2 1.5 8.0 1.47

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 18.3 40.6 28.3 5.0 1.1 6.7 1.57

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 14.6 34.8 34.8 1.1 1.1 13.5 1.45

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 -0.50

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　②自然環境の保全、ごみ処理・減量化対策の推進を通して「自然と共生する
       循環型社会の推進」を行う
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■今後の方針

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
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と
も
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あ
る
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他
の
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策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
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策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 35.7 35.9 16.5 3.1 0.7 8.1 1.91

年齢　　　18～19歳 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.67

　　　　　　20～29歳 47 53.2 23.4 14.9 0.0 2.1 6.4 2.17

　　　　　　30～39歳 97 43.3 30.9 21.6 0.0 2.1 2.1 2.09

　　　　　　40～49歳 132 39.4 34.8 18.9 5.3 0.0 1.5 2.02

　　　　　　50～59歳 162 40.1 37.0 16.7 3.1 1.2 1.9 2.06

　　　　　　60～69歳 204 32.8 41.2 14.2 3.4 0.0 8.3 1.92

　　　　　　70～75歳 171 22.8 35.7 15.2 3.5 0.6 22.2 1.50

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 41.4 32.5 13.4 4.5 0.6 7.6 1.97

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 33.4 39.8 14.9 3.1 0.8 8.0 1.90

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 32.8 35.0 22.2 2.8 1.1 6.1 1.86

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 41.6 27.0 18.0 1.1 0.0 12.4 1.96

　　　　　　その他（無回答含む） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

 

　【基本目標５】「自然を活かした調和と安心のまちづくり（防災、環境、克雪）」の施策について

　　③冬期間における交通の確保、生活の充実、雪資源活用の促進による「暮らしやすい雪国生活
　　　の推進」を行う
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
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る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.7 13.5 37.1 14.3 12.5 14.3 6.6 0.30

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 8.5 23.4 27.7 10.6 14.9 10.6 4.3 0.60

　　　　　　30～39歳 97 5.2 17.5 41.2 6.2 14.4 13.4 2.1 0.57

　　　　　　40～49歳 132 2.3 15.9 46.2 6.8 11.4 15.9 1.5 0.55

　　　　　　50～59歳 162 0.6 11.7 38.9 17.3 16.0 13.6 1.9 0.15

　　　　　　60～69歳 204 0.5 11.8 35.8 15.7 14.7 15.2 6.4 0.16

　　　　　　70～75歳 171 0.0 10.5 30.4 21.6 5.8 13.5 ○18.1 0.18

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 15.3 36.3 14.0 12.1 14.0 7.0 0.33

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.1 12.9 36.2 12.6 14.4 15.7 6.2 0.27

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.2 13.9 37.8 19.4 8.9 13.9 3.9 0.35

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 12.4 41.6 12.4 12.4 9.0 12.4 0.29

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について

　　①Ｕ・Ｉターンによる移住・定住人口拡大と都市間交流の推進、国際交流などにより「交流
  　　・移住・定住の推進」を行う
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■現在の評価

　　②地域力を活かした市民活動の推進により「市民協働と地域づくり」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.3 13.8 36.1 11.9 10.8 19.3 6.7 0.34

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 10.6 ○27.7 34.0 6.4 4.3 12.8 4.3 1.06

　　　　　　30～39歳 97 3.1 20.6 34.0 2.1 14.4 23.7 2.1 0.54

　　　　　　40～49歳 132 0.8 15.9 ○49.2 5.3 10.6 16.7 1.5 0.57

　　　　　　50～59歳 162 0.0 11.7 39.5 15.4 9.3 22.2 1.9 0.29

　　　　　　60～69歳 204 0.5 13.7 32.4 12.3 15.7 19.1 6.4 0.18

　　　　　　70～75歳 171 0.6 7.0 29.2 20.5 6.4 17.5 ○18.7 0.12

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 17.8 34.4 8.9 8.3 22.3 7.0 0.48

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 2.1 11.6 36.5 11.3 12.3 20.1 6.2 0.30

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.6 18.3 35.0 15.0 10.0 17.2 3.9 0.38

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 7.9 40.4 13.5 10.1 14.6 13.5 0.23

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について
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■現在の評価

　　③観光資源の整備、祭りやイベントの充実により「観光資源の活用と誘客の推進」を行う

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 3.2 27.3 31.8 11.9 8.3 10.9 6.6 0.68

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 -0.67

　　　　　　20～29歳 47 ○21.3 31.9 29.8 4.3 2.1 6.4 4.3 1.49

　　　　　　30～39歳 97 6.2 36.1 27.8 5.2 10.3 12.4 2.1 0.93

　　　　　　40～49歳 132 3.0 33.3 37.9 9.8 7.6 6.8 1.5 0.89

　　　　　　50～59歳 162 1.2 25.9 37.0 14.2 8.6 11.1 1.9 0.61

　　　　　　60～69歳 204 1.0 23.0 32.4 14.7 10.3 12.3 6.4 0.46

　　　　　　70～75歳 171 1.2 23.4 24.6 13.5 6.4 12.9 ○18.1 0.49

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 2.5 29.9 31.2 11.5 6.4 11.5 7.0 0.74

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 4.4 22.4 32.6 13.6 10.8 10.3 5.9 0.55

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.8 36.1 31.1 8.9 5.0 12.2 3.9 0.93

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 27.0 31.5 11.2 7.9 9.0 13.5 0.59

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について
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■今後の方針

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 22.0 36.6 27.7 4.3 1.6 7.8 1.59
年齢　　　18～19歳 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 1.67
　　　　　　20～29歳 47 40.4 21.3 23.4 8.5 2.1 4.3 1.74
　　　　　　30～39歳 97 27.8 41.2 21.6 4.1 2.1 3.1 1.79
　　　　　　40～49歳 132 21.2 39.4 30.3 6.8 0.8 1.5 1.64
　　　　　　50～59歳 162 22.8 35.8 33.3 4.3 1.9 1.9 1.65
　　　　　　60～69歳 204 22.5 36.8 27.0 2.9 2.0 8.8 1.61
　　　　　　70～75歳 171 12.9 37.4 25.1 2.9 1.2 20.5 1.33
　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00
現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 21.7 42.0 23.6 3.8 1.3 7.6 1.66
　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 20.3 37.8 27.5 4.6 1.8 8.0 1.56
　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 29.4 31.7 29.4 3.9 0.6 5.0 1.76
　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 15.7 31.5 32.6 4.5 3.4 12.4 1.31
　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について

　　①Ｕ・Ｉターンによる移住・定住人口拡大と都市間交流の推進、国際交流などにより「交流・移住
　　　・定住の推進」を行う
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■今後の方針

　　②地域力を活かした市民活動の推進により「市民協働と地域づくり」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 10.9 35.0 37.7 6.0 2.2 8.2 1.30

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

　　　　　　20～29歳 47 31.9 27.7 34.0 2.1 0.0 4.3 1.83

　　　　　　30～39歳 97 14.4 38.1 34.0 7.2 3.1 3.1 1.40

　　　　　　40～49歳 132 12.9 36.4 37.1 9.1 3.0 1.5 1.33

　　　　　　50～59歳 162 4.9 37.0 45.1 8.6 1.9 2.5 1.22

　　　　　　60～69歳 204 10.3 37.7 36.8 2.9 3.4 8.8 1.33

　　　　　　70～75歳 171 8.2 29.8 34.5 5.3 0.6 21.6 1.12

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 12.7 38.2 35.0 5.1 1.3 7.6 1.42

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 9.3 36.0 37.5 5.9 2.8 8.5 1.26

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 13.9 34.4 38.9 6.7 1.1 5.0 1.41

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 9.0 27.0 40.4 6.7 3.4 13.5 1.08

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.50

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について
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■今後の方針

　　③観光資源の整備、祭りやイベントの充実により「観光資源の活用と誘客の推進」を行う

計

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 16.3 36.8 30.0 6.9 2.0 8.1 1.42

年齢　　　18～19歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.33

　　　　　　20～29歳 47 38.3 25.5 23.4 8.5 0.0 4.3 1.81

　　　　　　30～39歳 97 28.9 35.1 21.6 8.2 3.1 3.1 1.64

　　　　　　40～49歳 132 17.4 38.6 31.8 8.3 2.3 1.5 1.48

　　　　　　50～59歳 162 14.8 41.4 34.6 6.2 1.2 1.9 1.53

　　　　　　60～69歳 204 12.7 38.2 32.4 5.9 2.0 8.8 1.37

　　　　　　70～75歳 171 7.6 33.3 28.7 6.4 2.3 21.6 1.07

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 18.5 42.0 21.7 9.6 0.6 7.6 1.50

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 16.2 36.8 31.4 5.4 2.1 8.2 1.44

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 18.3 37.8 31.1 5.6 2.2 5.0 1.52

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 9.0 25.8 37.1 11.2 3.4 13.5 0.98

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.00

 

　【基本目標６】「ふれあい、にぎわい、暮らし続けたいまちづくり（交流、市民参加）」の施策について
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 0.7 21.1 34.8 9.3 8.0 19.0 7.2 0.54

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 8.5 27.7 27.7 8.5 6.4 17.0 4.3 0.87

　　　　　　30～39歳 97 1.0 23.7 39.2 6.2 12.4 14.4 3.1 0.59

　　　　　　40～49歳 132 0.0 22.7 40.2 8.3 12.1 15.2 1.5 0.53

　　　　　　50～59歳 162 0.0 23.5 37.7 9.9 6.8 19.8 2.5 0.61

　　　　　　60～69歳 204 0.0 18.6 35.3 10.3 7.8 21.6 6.4 0.47

　　　　　　70～75歳 171 0.6 17.0 27.5 10.5 4.1 20.5 ○19.9 0.45

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 19.1 35.7 8.3 6.4 22.3 7.0 0.57

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 0.8 21.1 35.5 10.3 9.0 17.0 6.4 0.52

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.6 24.4 33.9 7.8 8.9 19.4 5.0 0.59

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 18.0 32.6 10.1 4.5 20.2 14.6 0.50

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　①収入の確保と合理的・効率的な支出に努め「健全な行財政運営」を行う
　　　（行政改革の推進、行政手続のデジタル化、市勢要覧の作成など）
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.1 14.2 32.1 10.2 7.8 27.4 7.2 0.38

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.67

　　　　　　20～29歳 47 10.6 23.4 27.7 6.4 2.1 25.5 4.3 0.96

　　　　　　30～39歳 97 2.1 17.5 37.1 3.1 8.2 28.9 3.1 0.59

　　　　　　40～49歳 132 0.0 15.9 37.9 10.6 7.6 26.5 1.5 0.44

　　　　　　50～59歳 162 0.0 14.2 38.9 9.9 8.0 27.2 1.9 0.41

　　　　　　60～69歳 204 0.0 12.7 30.9 9.8 9.8 30.4 6.4 0.27

　　　　　　70～75歳 171 1.2 9.9 △21.6 15.8 7.0 24.0 ○20.5 0.15

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.9 14.6 33.1 10.2 5.1 28.0 7.0 0.48

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.0 12.9 32.1 11.1 9.3 27.5 6.2 0.31

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 1.1 18.3 31.7 9.4 7.2 27.2 5.0 0.48

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 11.2 31.5 7.9 7.9 25.8 15.7 0.30

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　②市民の利便性や行政の効率性を高めるため「効果的な広域連携」を行う
　　　（長岡地域定住自立圏や交流自治体連携フォーラムによる連携推進など）
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.5 16.5 30.7 13.3 13.3 17.3 7.3 0.28

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 -0.33

　　　　　　20～29歳 47 8.5 19.1 25.5 6.4 19.1 17.0 4.3 0.45

　　　　　　30～39歳 97 1.0 16.5 34.0 6.2 18.6 20.6 3.1 0.27

　　　　　　40～49歳 132 1.5 19.7 36.4 10.6 15.2 15.2 1.5 0.39

　　　　　　50～59歳 162 2.5 17.9 35.2 15.4 8.0 19.1 1.9 0.47

　　　　　　60～69歳 204 0.0 15.7 29.4 16.7 14.2 17.2 6.9 0.16

　　　　　　70～75歳 171 0.6 13.5 23.4 15.8 11.1 15.2 ○20.5 0.14

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.9 17.8 30.6 14.0 9.6 19.1 7.0 0.39

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.3 15.9 32.6 13.4 14.9 15.4 6.4 0.25

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 2.2 17.8 27.2 12.8 15.0 20.0 5.0 0.27

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 0.0 14.6 30.3 13.5 10.1 15.7 15.7 0.26

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　③さまざまな施策を総合的に推進し「人口減少対策」を行う
　　　（「おぢやつつみ　WITH WISH.」送付事業、婚活支援事業など）
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■現在の評価

計

達
成
し
て
い
る

あ
る
程
度

達
成
し
て
い
る

道
半
ば
で
あ
る

努
力
が
足
り
な
い

や
っ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

・
関
心
が
な
い

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ ×０ -

計 817 1.0 13.8 33.3 8.0 9.9 26.8 7.2 0.36

年齢　　　18～19歳 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 1.00

　　　　　　20～29歳 47 8.5 19.1 29.8 6.4 10.6 21.3 4.3 0.66

　　　　　　30～39歳 97 0.0 20.6 34.0 3.1 9.3 29.9 3.1 0.54

　　　　　　40～49歳 132 0.8 14.4 38.6 8.3 12.1 24.2 1.5 0.37

　　　　　　50～59歳 162 0.6 11.7 42.6 4.3 8.0 30.9 1.9 0.48

　　　　　　60～69歳 204 0.5 12.7 30.9 10.8 11.3 27.5 6.4 0.24

　　　　　　70～75歳 171 0.6 11.1 24.0 11.1 8.8 24.0 ○20.5 0.19

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 1.3 16.6 28.7 10.8 5.1 30.6 7.0 0.45

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 1.0 11.3 35.7 8.2 12.9 24.7 6.2 0.27

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 0.6 18.9 31.1 6.7 11.1 26.7 5.0 0.42

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 1.1 10.1 36.0 4.5 3.4 29.2 15.7 0.48

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　④一人ひとりの個性と能力を発揮できるように「男女共同参画と人権の尊重」を行う
　　　（男女共同参画推進事業、人権教育・啓発推進事業など）
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■今後の方針

計

重
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的
に
取
り
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む
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要
が
あ
る

あ
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点
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り
組
む
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要
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ど
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他
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策
を
重
視

す
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必
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る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 19.3 33.9 33.9 2.3 1.6 8.9 1.54

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.33

　　　　　　20～29歳 47 31.9 31.9 27.7 2.1 2.1 4.3 1.81

　　　　　　30～39歳 97 24.7 34.0 33.0 2.1 2.1 4.1 1.69

　　　　　　40～49歳 132 23.5 35.6 34.1 4.5 0.8 1.5 1.70

　　　　　　50～59歳 162 17.9 34.0 40.7 1.9 3.1 2.5 1.54

　　　　　　60～69歳 204 18.6 35.3 34.3 1.5 0.5 9.8 1.58

　　　　　　70～75歳 171 12.3 32.2 28.7 1.8 1.8 23.4 1.25

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 21.7 30.6 36.3 3.2 0.6 7.6 1.58

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 19.5 35.7 31.4 2.8 1.8 8.7 1.55

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 19.4 35.6 35.0 1.1 2.2 6.7 1.59

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 14.6 29.2 39.3 1.1 1.1 14.6 1.38

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　①収入の確保と合理的・効率的な支出に努め「健全な行財政運営」を行う
　　　（行政改革の推進、行政手続のデジタル化、市勢要覧の作成など）

19.3

33.9 33.9

2.3 1.6

8.9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

単位：%

-71-



■今後の方針

計
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必
要
が
あ
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点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
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ど
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ら
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も
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あ
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要
が
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他
の
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を
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無
回
答 ス

ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 10.4 32.2 42.4 4.2 1.7 9.2 1.30

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

　　　　　　20～29歳 47 21.3 40.4 29.8 2.1 2.1 4.3 1.68

　　　　　　30～39歳 97 10.3 33.0 44.3 7.2 1.0 4.1 1.32

　　　　　　40～49歳 132 12.9 36.4 43.9 3.8 1.5 1.5 1.48

　　　　　　50～59歳 162 9.3 32.7 46.9 6.2 2.5 2.5 1.29

　　　　　　60～69歳 204 10.3 30.9 45.6 1.5 1.5 10.3 1.34

　　　　　　70～75歳 171 7.0 28.1 34.5 4.7 1.8 24.0 1.04

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 12.1 36.3 38.2 4.5 1.3 7.6 1.40

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 10.3 32.6 41.1 4.4 2.6 9.0 1.28

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 10.6 31.1 48.3 2.8 1.1 6.1 1.37

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 7.9 25.8 43.8 5.6 0.0 16.9 1.13

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　②市民の利便性や行政の効率性を高めるため「効果的な広域連携」を行う
　　　（長岡地域定住自立圏や交流自治体連携フォーラムによる連携推進など）
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■今後の方針

計

重
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要
が
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点
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取
り
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要
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を
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要
が
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他
の
施
策
を
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る

無
回
答

ス
ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 20.3 32.8 31.5 4.5 2.1 8.8 1.49

年齢　　　18～19歳 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 1.67

　　　　　　20～29歳 47 36.2 27.7 27.7 4.3 0.0 4.3 1.87

　　　　　　30～39歳 97 16.5 40.2 34.0 4.1 2.1 3.1 1.56

　　　　　　40～49歳 132 25.0 28.0 38.6 4.5 2.3 1.5 1.61

　　　　　　50～59歳 162 15.4 40.7 32.1 6.2 3.1 2.5 1.48

　　　　　　60～69歳 204 24.0 28.4 32.8 2.9 2.0 9.8 1.55

　　　　　　70～75歳 171 15.2 31.0 23.4 5.3 1.8 23.4 1.22

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 21.7 31.2 33.1 5.1 1.3 7.6 1.53

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 18.8 33.9 30.3 5.7 2.8 8.5 1.43

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 22.8 35.0 32.8 1.7 1.7 6.1 1.66

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 20.2 27.0 31.5 4.5 1.1 15.7 1.39

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　③さまざまな施策を総合的に推進し「人口減少対策」を行う
　　　（「おぢやつつみ　WITH WISH.」送付事業、婚活支援事業など）

20.3

32.8 31.5

4.5
2.1

8.8

0

5

10

15

20

25

30

35

重
点
的
に
取
り
組
む

必
要
が
あ
る

あ
る
程
度
重
点
的
に

取
り
組
む
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
る
程
度
他
の
施
策
を

重
視
す
る
必
要
が
あ
る

他
の
施
策
を
重
視

す
る
必
要
が
あ
る

無
回
答

単位：%

-73-



■今後の方針

計
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無
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答 ス

ケ
ー
ル
得
点

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％） -
- ×３ ×２ ×１ ×-１ ×-２ ×０ -

計 817 11.4 29.0 41.2 6.1 3.2 9.1 1.21

年齢　　　18～19歳 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1.00

　　　　　　20～29歳 47 27.7 31.9 31.9 2.1 2.1 4.3 1.72

　　　　　　30～39歳 97 11.3 30.9 38.1 10.3 5.2 4.1 1.13

　　　　　　40～49歳 132 10.6 32.6 43.9 7.6 3.8 1.5 1.26

　　　　　　50～59歳 162 9.3 30.2 45.7 9.9 1.9 3.1 1.20

　　　　　　60～69歳 204 10.3 27.0 46.1 2.9 3.9 9.8 1.20

　　　　　　70～75歳 171 11.1 26.3 32.7 4.1 2.3 23.4 1.10

　　　　　　無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

現住所　 東部（東小千谷・東山） 157 13.4 29.3 40.8 6.4 1.9 8.3 1.29

　　　　　　西部（西小千谷・城川・吉谷） 389 12.3 30.1 38.0 6.9 3.9 8.7 1.21

　　　　　　北部（千田・高梨・片貝） 180 9.4 30.0 47.2 4.4 2.8 6.1 1.26

　　　　　　南部（川井・岩沢・山辺・真人） 89 7.9 22.5 44.9 5.6 3.4 15.7 1.01

　　　　　　その他（無回答含む） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.00

 

　「計画推進のために」の施策について
　　④一人ひとりの個性と能力を発揮できるように「男女共同参画と人権の尊重」を行う
　　　（男女共同参画推進事業、人権教育・啓発推進事業など）
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3-(5)

調査結果
自由記述



意見数 意見数

31 27

1 24

13 66

17 39

75 8

7 68

54 106

55 2

45 71

23 ④男女共同参画と人権の尊重 5

4 91

37

87 984

24

4

男性

女性

女性

女性

女性

男性

男性

女性

男性

■基本目標１③文化の振興

■基本目標１④スポーツの振興

30～39歳 女性が安心して運動出来るような女性専用のジム、運動施設などがあれば需要があると思う

40～49歳 子どもの運動能力を高めるためのスポーツの講座がもう少しあると良い。

30～39歳
闘牛は動物愛護の観点から今後の発展は難しいように思う。
歴史や文化も軽視してはならないが、時代に沿って変えていかなければならないこともある。

50～59歳
白山運動公園はテニスコートや陸上競技場等、精力的に利用されていると思いますが、野球場の稼働率
が非常に悪いと感じられます。今後、野球場の維持にかける費用は減額していくべきだと思います。

30～39歳
小規模小学校のあり方について、学区制の緩和や統廃合を検討してほしい。中学生になって他の大人
数の学校と一緒になり馴染めず不登校になるケースをよく聞く。学校や保育園を中心地に統合するな
どして人員面も財政面も効率的に運営できるようにしてはどうか。

70～75歳
子供が学校に行っていないと、なかなか学校教育については分かりづらい。子供を守るには、父母、祖
父母参観に加え子育ての終わった人も参加できる、参観日があれば良いと思う。

40～49歳
学生だけでなく、大人も高齢者も学び続けられる町になってほしいです。
例えば、市内の至る所にちょっとした学びスポットを設け、気軽に本を読んだり勉強したりできる場所を
増やしてほしいです。

■基本目標１②生涯学習の推進

40～49歳
部活動が地域移行になり（小学校、中学校）、スポーツ等を子どもにさせるにはスポーツ少年団等に入団
しなければならない。親の負担が大きすぎる。練習の送迎、休日の遠征等、させたくても親の仕事が土
日でなければ不可能。

内容 基本目標 内容

③人口減少対策

合計

①健全な行財政運営

②効果的な広域連携計画推進
のために

④スポーツの振興

③文化の振興

②生涯学習の推進

①学校教育の充実 ①安全な市民生活の確保

②自然と共生する循環型社会の推進

③暮らしやすい雪国生活の推進

①交流・移住・定住の推進

②中心商店街の振興
基本目標３

基本目標２

④支えあう福祉社会づくり

③医療体制の充実

②健康づくりの推進

①子育て環境の充実

■基本目標１①学校教育の充実

その他

問20　小千谷市は、今後どのようなまちを目指していくべきだと思いますか。（自由記述）

488名から意見をいただいた。これを現行の総合計画の各分野に読み分けた。
なお、複数の分野にわたる内容についてはそれぞれの分野に整理・集計し、意見数は984件となった。
各分野に関する主な意見は次のとおりである（一部のみ、原則原文のまま）。

②市民協働と地域づくり

③観光資源の活用と誘客の推進

基本目標１

基本目標

60～69歳
「ホントカ。」には期待している。文化面で小千谷市は周辺市町に比して遅れをとっているようにも思え
るので、以前の図書館施設以上に文化的な面での充実を望みたい。

③土地利用の推進

基本目標４

①都市空間の創出

②快適な生活基盤の整備

③工業の振興

④企業立地の推進

基本目標５

基本目標６

①商業の振興
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女性

男性

女性

女性

男性

男性

女性

男性

男性

男性

女性

女性

男性

男性

女性

男性

■基本目標２④支えあう福祉社会づくり

20～29歳
今ある建物を利用して障がい者の活動できる場所を1つでも多く作ってほしい。今は活動する場、その
先の生活する場が皆無であり、結局は障がいを持つ者、その家族は市を出ていかなければならない。高
齢者も大切な事は分かるが、障がい者の事ももっと勉強して向き合ってほしい。

50～59歳
高齢者の買い物難民対策に乗合タクシーや免許返納者のタクシー券発行、通院時のタクシー割引など高
齢者に寄り添った町にしてください。

■基本目標２②健康づくりの推進

40～49歳 小千谷の食文化を取り入れた、健康で生活習慣病を減らせるような食育。(四季を感じる行事食など。)

■基本目標２③医療体制の充実

産婦人科を無くさないように助成を行ってほしい。

40～49歳
医療の充実、子育てしやすい市にして欲しい。市内唯一の大きい病院なのに、救急外来受診を断られる
のは困る。もう少しどんな患者にも対応できるように医師を充実して欲しい。

30～39歳
自己負担額については数年かけてかなり少なくなってありがたいですが、病気の子どもがいる家庭の
経済的、精神的な負担について理解はあるのか？と思う点は多いです。病児保育スタッフの方々はいつ
も丁寧で、現場への不満は無いです。

■基本目標２①子育て環境の充実

30～39歳
二児の母です。子供達が健やかに育つ環境づくりを第一にお願いします。
公園で遊ばせたいのですが猛暑が続いているため断念することが多いです。屋内でも子供が元気に遊
び回れるレジャー施設が欲しいと考えています。

40～49歳
子育て世帯に優しい市じゃないと、そもそも結婚しようとも、出産しようとも思わないと思うので、子育
て世帯に優しい市であってほしい。子育ては過酷で時間も取りにくいので、そういう家庭の声を届けや
すい窓口があるといいと思う。

50～59歳

子育てに特化し、若い世代が少しでも住みやすい環境にしてほしい。給食の無償化やおむつを保育園で
用意する等(手ぶら保育)。又は、保育士さんへの賃金(給与アップ)向上をし、安心して預けられる環境
を整えてほしい。魚沼のかたっくりのようにイベントや指導員も常駐し、パパママの息抜き、相談の場所
を作ってほしい。

30～39歳

40～49歳
今、子供は保育園に行っていますが来年小学校に行くようになると学童に預けなければならないです。
近所のママ達も言っていましたが学童の料金が高いと感じてしまいます。8月は料金が上がると聞きま
した。もう少し安くしてもらいたいです。金銭的に厳しいです。

30～39歳

自分が学生の頃は「カラオケもない、スタバなどのカフェもない、学生の財布に優しい飲食店（うどん屋
等）もない、駅が遠い」というところを不便に感じており、友人も似たような理由で小千谷にあまり愛着
がなく、大多数が便利な都会に移住していった。学生は田舎の良さよりも利便性を重視するので、学生
に小千谷に住んでもらいたいと思わせるにはもっと利便性や賑わいが必要と思う。

40～49歳 同じような店舗ばかりではなく、色々な年代が利用できるような店舗が必要だと思う

■基本目標３②中心商店街の振興

■基本目標３①商業の振興

60～69歳
Iターン・Uターンで小千谷に来ても魅力ある企業がない。たとえ就職出来ても基本給が低いので、結婚
や家の購入、車の購入のハードルが高いと思います。

30～39歳
さびれた商店街を空き店舗のままとするなら、リフォームして起業、出店したい人を応援します、という
体で店舗貸し出しお試し移住などやってみてはどうですか？

30～39歳
錦鯉から海外の人を誘致してもっと独創的な街にしたい。子供たちに交流させてあげて欲しい。モデル
を真似るのではなく創ることを考えて欲しい。

■基本目標３④企業立地の推進

20～29歳

人口減少、若者が出ていく原因をよく考え、戻ってきたくなる街、出ていかなくてもいい街作りをして欲
しいです。高校までしかない小千谷は更なる勉学のために多くの人が市外に出ます。自分自身もそうで
した。就職先が小千谷では限られるため、戻る人も少ないです。高校以上の学校ができること、大手企
業の誘致に期待しています。

40～49歳

中心市街地の考えを改めて欲しい。これだけ車社会のなか、駐車場もなく営業している店舗も少ない。
営業する予定もない店舗も多いと思います。商店街だけ特別視する姿勢に疑問を感じます。商店街に
税金を投入しても人口減少に効果はほとんど無いと思います。魅力ある働く場の創造に力を入れて欲
しい。

■基本目標３③工業の振興
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道路橋などの修理整備と、消雪パイプ流雪溝など除雪に必要な設備の設置を優先的かつ客観的な視点
で実施して欲しいです。その際、小千谷市、新潟県、国の縄張り意識をなくし、市民の安全性・利便性の
ための施政をお願いします。

■基本目標４②快適な生活基盤の整備

40～49歳
ガス事業について、民間企業に譲渡するのはいいですが、競争原理が働きサービス向上になるのでしょ
うか。ガス代が安かったこと、行政サービスで行っていたことは、小千谷に住み始めて自慢出来る事の
一つでした。

40～49歳
もう少し市街地から離れた人たちも気軽に街に出て来られるような環境があればいいと思う。バスも減
り、子供達は学校の行き帰りと親の力を借りないといけない。

40～49歳

学校・自宅以外での勉強のできる空間、コミュニティ施設等が必要なのでは。小千谷駅周辺に必要性を
感じている。小千谷市には高校が2校もあり、小千谷市の住民は少ないかもしれないが、電車やバスを
待っている時間や家族の迎えを待っている間過ごせる施設があることで将来、小千谷市の住民になる
のではないか。

■基本目標４①都市空間の創出 

20～29歳
駅前が何か活性化するようにしてほしいです。何もない町だからこそ何かを始めやすい町にしてほしい
です。人口を増加させるよりかは外部の人が来やすい町にしてほしいです。

60～69歳
市内高校生の自転車通学してる子で、ヘルメットを着用している人を見ません。学校でヘルメットを着用
させるような指導はしてないのでしょうか？もし万が一自転車とぶつかったら、ヘルメットしていれば
助かる命もなくしてしまいそうで、車を運転しているとハラハラします。とてもこわいです。

60～69歳
自然豊かなところが小千谷市の魅力です。山本山へのアクセスを充実し、市内を巡りながら自転車でも
徒歩でも安全に行くことができる環境が整備されることで、市外・県外から小千谷市をめがけて人が集
まるような町になると良いなと思います。

50～59歳
防災公園に遊具やベンチなど休憩所を増やしてはいかがでしょうか。休日見かけても、子供や家族の姿
が少なく感じます。私が育児をしていた20数年前も子供が喜ぶ公園を求めて市外に通っていました。

■基本目標５③暮らしやすい雪国生活の推進

20～29歳
冬の生活を考えると、住み続けることは難しい。市道の除雪を自分でしないと家から出られないのでは
年をとってから生活ができない。せめて市道は住民任せにすることなく路肩を含めきれいに除雪してほ
しい。

■基本目標５②自然と共生する循環型社会の推進

50～59歳
ゴミの分別が細かい。今は出来ているが、高齢者には難しいところがある。もっと簡単になれば良いと
思います。

70～75歳
美しい町。ゴミや草など、町内の人がコミュニケーションを取り、出来ない所は市がシルバー人材の人に
委託して。市以外の人が来ても、きれいだと思われるまちであり続けていただける様にと願っていま
す。

■基本目標５①安全な市民生活の確保 

60～69歳 柏崎原発の再稼働問題は、現地柏崎だけの問題ではないと思っています。

40～49歳
防災公園で月1回、防災キャンプデーの日を決めて、テントが張れたり焚火もできたりすると、非常時の
勉強になると思う。

■基本目標４③土地利用の推進

30～39歳
土地の価格が高くて家を建てづらいと感じた。安く購入する事が出来れば、市外への人口流出が抑えら
れるのではないか。

60～69歳

40～49歳
派手なことはしなくていいので、道路除雪がしっかりときれいになっているだとか、堅実に市税を活用
して頂けると、市民として、また山地に住むものとして、ありがたいです。

60～69歳
除雪も、建設業者等の運転手不足が続き交通の支障をきたす事が想定される。消雪パイプの増設・女性
の運転手の育成等も考えてほしい。

70～75歳
高齢になり体が思うように動けなくなると、雪の多い地区で雪の始末が気になります。近くに子ども家
族がいても、それぞれ自分達の生活もあり、申し訳なく思ってしまいます。
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県外に出た若い世代がまず戻って来ないので、そうした世代を繋ぎ止められる何かが必要と感じる。飲
食店や娯楽施設の少なさ（あってもクオリティが低い）、賃貸物件の家賃が高額など、まず若者が生活で
きる基盤が整っていない。

30～39歳
県外から数年前に引っ越してきましたが、小千谷祭りや片貝祭り、風船一揆、錦鯉、美味しいお蕎麦や
ラーメンなど魅力がたくさんの市だと思います。でもなかなか魅力が市外の人にアピールできてないと
思うのでSNSなどを通じて広げていけたらいいのかなと思います。

40～49歳
定期的にウェブアンケートを取って貰えると意見を出しやすくて助かります。アンケートに答える時に、
市の情報を調べないと答えられない内容もあるので、市のことを知るきっかけにもなると思います。

70～75歳

当市も人口減少が顕著に進んでいます。近未来的に、小谷市の消減も現実味を帯びてきた様に感じま
す。無駄のない効率の良い特色を持った自治体の運営が急務であろうかと思います。人口に見合う様
に行政機関や市議会等のスリム化が必要なのではないでしょうか。県内での「住みやすい街」ランキング
では上位にある当市ですので、さらに暮らしやすいコンパクトシティの形成を目指してください。

■基本目標６③観光資源の活用と誘客の推進

30～39歳 ポケふたなど県内でも珍しい観光スポットをつくる事は素晴らしい

■基本目標６②市民協働と地域づくり

40～49歳 大都市とは違う地域全体で子どもも高齢者も見守り、支え合える活気のある町にしてほしいです。

■基本目標６①交流・移住・定住の推進 

20～29歳 奨学金の返済補助など若い人たちが増える取り組みが大切だと思った。

30～39歳
都市部からの移住、地域おこし協力隊の拡充や募集は他県との人の奪い合いであり、気候や都市化さ
れた他の地域と争うのは厳しい。ゆかりの少ない人間の誘い込みより、現在学生である子ども世代に小
千谷に世帯を構えてもよい、と思ってもらえる住環境が必要と思える。

40～49歳

50～59歳
小千谷名物を作る。温泉、産業、錦鯉、闘牛など既にあるものや、これから新たに作るものにも、お金と
人を掛け魅力ある街にしてください。

60～69歳
残念ながら中止となったブルーインパルスイベントは、小千谷市外でも話題になっており、みなさん楽し
みにしておりました。こういった取り組みは地域活性化の一助になろうかと思いますので、今後も継続
してください。

60～69歳
市の借金を子供、孫世代に押し付けないよう、健全な財政を日指して頂きたい。行政も民間の会社経営
の感覚をもって取り入れ、宮崎市長以下、市の職員一体となり頑張って頂きたいと思います。

50～59歳

ちぢみの里についてですが、温泉が出なくても「道の駅」として存続して欲しいです。小千谷の道の駅は
日帰り温泉というイメージがあると思います。温泉を続けてもらえればそれが一番と思います。でも、
色々な面を考えて、不可能なようでしたら、野菜直販・小千谷の特産品の展示、販売、地産地消を前提と
したレストラン等、今までと違う新しい形の「道の駅」になるのも良いと思います。

40～49歳 どんな人でも笑顔があふれる街にしてほしいです。イジメや偏見などがない小千谷市になってほしい。

■計画推進のために④男女共同参画と人権の尊重

■計画推進のために③人口減少対策

40～49歳
移住してきてからもかなり人口が減っています。古きものを大切にするのもいいですが、住んでいる人
達が先を見て危機感を感じて、みんなで市を変えて魅力を本気で発信しないと先は無いと思う。

40～49歳

人口減少、気になります。子供が少ない。若者が少ない。老人ばかり。結婚したくない人もたくさんいる
ので人口増加はかなり難しいと思います。正直、子育て世帯にお金が入っても人口減少を止めるにはい
たらないような気がしますが、かといって何も思い浮かびません。せめて若者が県外に出て行くのを防
ぐのが一番いい様な気がします。

60～69歳
日本全国、大都市を除いてどこの市町村も人口減少の問題をかかえていると思いますが、人口を奪い
合うのではなく、少なくても小千谷市に住みたいと思われるような行政をお願いしたい。

■計画推進のために②効果的な広域連携

60～69歳
小千谷市単独で行政を維持するには限界に来ているのではないか、困難ではないかと素人ながら感じ
ます。個人的には小千谷の良い所を残しつつ長岡市との合併を望みます（特に医療、福祉、保健関係に
ついては強く思います)。

■計画推進のために①健全な行財政運営

20～29歳
過疎化、少子高齢化は日本のトレンドで、地方はその最前線であり、今後の発展は極めて難しいと思い
ます。そのため、上手な衰退の仕方を模索すべき段階に既に入っていると思います。市政にAIやITを活
用し効率化を図り時間やコストを抑えていくべきだと思います。
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分析

4



①満足度及び重要度に基づき、各施策を４つの領域に分類

　「３（４）第五次小千谷市総合計画について」（p.21～）において算出した満足度及び重要度を、それぞれ横軸と
縦軸にとり、満足度と重要度の平均値を中心として、各施策の値を４つの領域に分類することで、その分布した
領域から当該施策に対する市民ニーズ等を読み取る。

②Ⅱ重点改善項目における意見の分析

　問20における自由記述から、「Ⅱ重点改善項目（優先的に取り組み、改善が必要な分野）」に関する意見を抽出
し、分析した。

　第五次小千谷市総合計画に掲げている６つの基本目標及び「計画推進のために」に基づく施策について、市民
の評価・意見を次の①～②により分析した。
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③Ⅱ重点改善項目における意見の抽出

　問20における自由記述から、「Ⅱ重点改善項目（優先的に取り組み、改善が必要な分野）」に関する意見を抽出する。

年代 基本目標 番号 内容 満足度 重要度

全体 基本目標１ 1 ①学校教育の充実 3.26 3.96

全体 基本目標１ 2 ②生涯学習の推進 2.99 3.45

全体 基本目標１ 3 ③文化の振興 3.01 3.47

全体 基本目標１ 4 ④スポーツの振興 3.20 3.50

全体 基本目標２ 5 ①子育て環境の充実 3.06 4.10

全体 基本目標２ 6 ②健康づくりの推進 3.17 3.65

全体 基本目標２ 7 ③医療体制の充実 3.06 4.12

全体 基本目標２ 8 ④支えあう福祉社会づくり 3.02 3.80

全体 基本目標３ 9 ①商業の振興 2.87 3.77

全体 基本目標３ 10 ②中心商店街の振興 2.07 3.75

全体 基本目標３ 11 ③工業の振興 3.07 3.68

全体 基本目標３ 12 ④企業立地の推進 2.85 3.68

全体 基本目標４ 13 ①都市空間の創出 2.53 3.72

全体 基本目標４ 14 ②快適な生活基盤の整備 3.47 3.67

全体 基本目標４ 15 ③土地利用の推進 2.76 3.54

全体 基本目標５ 16 ①安全な市民生活の確保 3.50 3.94

全体 基本目標５ 17 ②自然と共生する循環型社会の推進 3.39 3.72

全体 基本目標５ 18 ③暮らしやすい雪国生活の推進 3.16 4.12

全体 基本目標６ 19 ①交流・移住・定住の推進 2.72 3.79

全体 基本目標６ 20 ②市民協働と地域づくり 2.77 3.51

全体 基本目標６ 21 ③観光資源の活用と誘客の推進 3.06 3.64

全体 計画推進のために 22 ①健全な行財政運営 2.96 3.74

全体 計画推進のために 23 ②効果的な広域連携 2.86 3.50

全体 計画推進のために 24 ③人口減少対策 2.73 3.71

全体 計画推進のために 25 ④男女共同参画と人権の尊重 2.82 3.43

平　　均　 2.97 3.72

①満足度及び重要度に基づき、各施策を４つの領域に分類

学校教育

生涯学習

文化

スポーツ

子育て環境

健康づくり

医療体制

福祉社会
商業

中心商店街

工業

企業立地

都市空間

生活基盤

土地利用

市民生活

循環型社会

雪国生活

交流・移住・定住

市民協働と地域づくり

観光資源と誘客

行財政運営

広域連携

人口減少対策

男女共同参画と人権

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

4.20

1.90 2.40 2.90 3.40 3.90

2.97

3.72

満足度 高

高

重
要
度

低

Ⅰ 重点維持項目Ⅱ 重点改善項目

Ⅲ 改善項目 Ⅳ 維持項目
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■各施策における領域区分

基本目標 番号 内容 全体
18～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70～
79歳

基本目標１ 1 ①学校教育の充実 Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標１ 2 ②生涯学習の推進 Ⅳ Ⅲ Ⅳ Ⅲ Ⅳ Ⅳ Ⅳ 

基本目標１ 3 ③文化の振興 Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅲ Ⅲ Ⅲ 

基本目標１ 4 ④スポーツの振興 Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ 

基本目標２ 5 ①子育て環境の充実 Ⅰ Ⅰ Ⅱ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標２ 6 ②健康づくりの推進 Ⅳ Ⅰ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅰ 

基本目標２ 7 ③医療体制の充実 Ⅰ Ⅱ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標２ 8 ④支えあう福祉社会づくり Ⅰ Ⅳ Ⅳ Ⅰ Ⅱ Ⅰ Ⅱ 

基本目標３ 9 ①商業の振興 Ⅱ Ⅰ Ⅳ Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ 

基本目標３ 10 ②中心商店街の振興 Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅲ Ⅱ Ⅲ 

基本目標３ 11 ③工業の振興 Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅰ Ⅰ Ⅳ Ⅳ 

基本目標３ 12 ④企業立地の推進 Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅱ Ⅱ Ⅲ Ⅲ 

基本目標４ 13 ①都市空間の創出 Ⅱ Ⅲ Ⅱ Ⅲ Ⅱ Ⅲ Ⅲ 

基本目標４ 14 ②快適な生活基盤の整備 Ⅳ Ⅰ Ⅰ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅳ 

基本目標４ 15 ③土地利用の推進 Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ 

基本目標５ 16 ①安全な市民生活の確保 Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標５ 17 ②自然と共生する循環型社会の推進 Ⅰ Ⅳ Ⅳ Ⅳ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標５ 18 ③暮らしやすい雪国生活の推進 Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ Ⅰ 

基本目標６ 19 ①交流・移住・定住の推進 Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ Ⅱ 

基本目標６ 20 ②市民協働と地域づくり Ⅲ Ⅳ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ 

基本目標６ 21 ③観光資源の活用と誘客の推進 Ⅳ Ⅰ Ⅰ Ⅳ Ⅳ Ⅲ Ⅳ 

計画推進のために 22 ①健全な行財政運営 Ⅱ Ⅲ Ⅱ Ⅱ Ⅳ Ⅰ Ⅳ 

計画推進のために 23 ②効果的な広域連携 Ⅲ Ⅳ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ 

計画推進のために 24 ③人口減少対策 Ⅲ Ⅱ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅱ Ⅱ 

計画推進のために 25 ④男女共同参画と人権の尊重 Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ Ⅲ 
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②Ⅱ重点改善項目における意見の分析

□　基本目標２①子育て環境の充実

保育料や病児保育の負担軽減、給食費の無償化、保育施設の増設を求める声が多い。また、子育て環境
の整備として、屋内遊び場や学童の充実も求められ、子育てしやすい街づくりが望まれている。

□　基本目標２③医療体制の充実

気軽に心の相談ができる場所が求められている。心療内科があっても、予約がいっぱいで相談できない
現状がある。

□　基本目標２④支えあう福祉社会づくり

高齢者世帯の増加により、買い物や医療機関へのアクセスが困難になっているため、免許返納支援や公
共交通機関の充実、移動支援策が求められている。また、高齢者や障がい者の福祉支援強化、住居や介
護施設の充実、介護負担軽減が重要な課題として挙げられている。

高齢者や障がい者の福祉支援の強化を求める声が多い。特に、高齢者向けの住居や介護施設の充実や、
交通支援が求められている。また、介護の負担軽減や高齢者の免許返納支援も重要な課題として挙げら
れている。

高齢者世帯の増加に伴い、買い物や医療機関へのアクセスが困難になっている。免許返納時の支援や公
共交通機関の充実、移動スーパー、タクシー券などの対策を求める声が多い。

□　基本目標３①商業の振興

小千谷市には、大規模なアウトレット、飲食店、若者向けの遊び場などの施設誘致が求められている。
地元産品の販売や道の駅の充実、月1回の市場開催も経済活性化に寄与するとの意見が多い。

施設や店舗の充実が求められており、特に道の駅や商業施設、娯楽施設の整備が必要である。若者向け
の施設や店舗の誘致、駅前や本町の再開発も期待されている。

商業施設やテーマパーク、地元産品を活かした道の駅の充実が求められており、特に若者向けの店や施
設が不足している。地域経済を活性化させる施設誘致が重要。

コストコや大規模なアウトレット、飲食店、ホテルの誘致が求められている。市外に出ずに買い物や遊
びが楽しめる施設が増えることで、消費者の流入や活性化が期待される。

月1回の市場や、若者向けの遊び場、商店の充実が求められている。地場産品の販売や新鮮な商品提
供、若者向けのレストランや寿司店の誘致も重要。

□　基本目標３②中心商店街の振興

観光と住みやすさのポテンシャルを活かしきれていない。シャッター商店街の活性化や若者向け事業、
空き店舗活用、商業施設の充実が必要。イベント開催や誘致で本町の再生を図るべき。

観光と住みやすさのポテンシャルが高いが、それを活かしきれていない。20〜40歳の若年層をターゲッ
トにした事業や、シャッター街の改善が必要。

空き店舗や空き家を活用して起業支援や安価な貸家を提供し、商店街の活性化を図るべき。ホントカよ
りもまずシャッター街の改善が必要。

商店街の活性化には飲食店の充実と駐車場の整備が必要。ホントカをきっかけにシャッター街や空き店
舗の解消を早急に進める。本町のグルメストリート化を求める声もある。

本町商店街や東大通りの活性化が必要。シャッター通りや飲食店の撤退が進み、街の未来に不安を感じ
る。定期的なイベントや新しい店舗誘致で活気を取り戻してほしい。

□　基本目標３④企業立地の推進

企業誘致や新規事業支援を強化し、若者が定住できる就職先を増やすことが重要。賃金の引き上げや産
業開発で人口減少に歯止めをかける必要がある。

子ども達が小千谷市で働ける場所を増やし、少子化対策や企業誘致を進め、魅力を発信することが重
要。賃金改善や市内企業のPRイベントも必要。

企業誘致や働ける場所の確保が重要。収入増加を促進し、若者が戻ってくるような魅力的な就職先や施
設を増やすことが必要。人口減少対策として効果的な施策が求められる。

■　意見の概要

まとめ

18～29歳

30～39歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

まとめ

50～59歳

60～69歳

70～75歳

60～69歳

70～75歳

まとめ

50～59歳

40～49歳

40～49歳

50～59歳

まとめ
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□　基本目標４①都市空間の創出

公共交通機関の整備や高齢者向けの移動手段確保、空き家の活用が求められている。さらに、屋内の子
供向け施設や遊び場の充実、観光資源の開発も必要とされている。また、住みやすい環境作りや高齢化
対策が重要な課題となっている。

過疎地域から市中心部への移住促進や空き家活用が必要。子育て支援として室内遊び場の充実や多様な
娯楽施設が求められる。高齢者福祉や公共交通の改善、小千谷駅のエレベーター設置も要望されてい
る。

車を使わない高齢者の移動手段確保や公共交通機関の整備が求められている。子供向けの屋内遊び場、
観光施設の充実も必要。また、空き家活用や若い世代向けの環境整備が急務となっている。

□　基本目標６①交流・移住・定住の促進

若者が定住したくなる魅力的な街づくりが必要。企業誘致や住環境整備を進め、移住者支援を強化する
ことで人口減少を食い止め、若者が戻りやすい街を目指すべき。

人口減少や若者の流出を防ぐため、勉学や就職の機会を提供する街作りが必要とされている。高校以上
の学校設置や大手企業の誘致が期待されている。

移住支援や住環境の改善を通じて若者が戻りたくなる街づくりが求められている。具体的には、Iター
ン・Uターン支援、都市ガス導入、子育て支援の充実が期待されている。

移住促進や人口増加には、子育て世代の支援や働く環境の整備が必要。若者が小千谷に定住したくなる
ような住環境、企業誘致、医療福祉の充実が求められている。

移住者増加を目指し、空き家活用や企業誘致、雇用創出が必要。若者が定住するためには、魅力的な住
環境や文化施設の整備、子育て支援を強化することが重要。

移住希望者に空き家を無償または安価で提供したり、DIY可能な物件をSNSで情報発信したりすること
で、若者の移住や人口増加を促進すべき。

若い人が出ていかないよう、住みやすく働きやすい街づくりを目指す。工業団地へ企業が進出した際に
は、住宅地も造成し、人手不足解消とUIターン促進を図るべき。

□　計画推進のために①健全な行財政運営

庁舎のリフォームや市政の情報発信を強化すべき。SNSでの広報強化や補助金制度の改善、手続きのデ
ジタル化、意見交換の場の増設が求められている。また、少子化対策や財政の透明性向上、魅力発信の
強化が重要とされている。

庁舎のリフォームやSNSを活用した市政の広報強化、手続きのデジタル化を進めるべき。物価高対応の
支援策や、長期的なまちづくりを重視し、市民の意見を反映させてほしい。

ウェブアンケートやSNSを活用し、市民との情報交換や意見収集の機会を増やすべき。市政や施策に対
する透明性を高め、少子化対策や魅力発信に力を入れる必要がある。また、市役所の対応や情報発信後
のアフターフォローも重要な課題となっている。

□　計画推進のために③人口減少対策

人口減少を食い止めるため、子育て支援や働きやすい環境作りが求められている。特に、子供向けの遊
び場や奨学金返済補助、高齢者の就業支援、住環境整備が必要。企業誘致や文化資源活用も重要だが、
行政機能の効率化も課題となっている。

子育て支援や若者の奨学金返済補助を増やし、住みやすい環境を作るべきだとの声が多い。特に保育料
無料化や、文化的資源の活用、地域の祭りのサポートが求められている。

人口減少を抑えるため、住みやすい街づくりや子育て支援を強化すべきとの意見が多い。特に、雪対
策、企業誘致、若者向けの施策や医療、観光施設の充実が求められている。

人口減少を食い止めるため、道路環境の整備や企業誘致、若者向けの働く場や子育て支援を強化すべき
との意見が多い。高齢者の働く場の確保や魅力的な街づくりも求められている。

まとめ

30～39歳

50～59歳

まとめ

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～75歳

まとめ

70～75歳

30～39歳

40～49歳

まとめ

18～29歳

60～69歳
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